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Rendőrkapitányi beszámoló elfogadása, járdatakarító gép vásárlására 
kölcsön nyújtása, nyári táboroztatási díjak megállapítása – egyebek mellett 
ezekről határozott áprilisban a képviselő-testület. 

Járdatakarító gépet vásárol Zugló
Fővárostól nyert pályázati pénzből épül közösségi tér a Sárrét parkban

A grémium elfogadta a zuglói rendőr ka -
pitányság 2022. évi tevékenységéről szóló 
beszámolót. Ennek kapcsán Horváth Csaba 
polgármester bejelentette, hogy az illegális 
szemétlerakással leginkább érintett Francia 
út és Mexikói út menti területen 40 térfi-
gyelő kamerát helyeznek el, ami várhatóan 
jelentős eredményt hoz.  
A testület tudomásul vette a Zuglói Urba -
nisztikai Munkacsoport megalakulása óta 
végzett tevékenységéről és az adóhatóság 

2022. évi munkájáról szóló tájékoztatót. 
Utóbbi a polgármesteri hivatalban főszámon 
iktatott iratok 61 százalékát intézte, és 141 
millió forintos adóbevétel-növekedést ért el.  
A képviselők az önkormányzati szervezésű 
nyári gyermektáboroztatás díjairól is döntöt-
tek. A zuglói napközis gyermektáborokban 
az étkezésért az iskolai ellátással azonos napi 
összeget kell fizetni, viszont a soltvadkerti 
gyermektábor a beszerzési árak és a re zsi -
költségek növekedése miatt 20 százalékkal 
többe fog kerülni. A táboroztatás költsé -
gének mintegy 50 százalékát továbbra is az 
önkormányzat fedezi.  
A testület 50 millió forint tagi kölcsönt nyúj-
tott az önkormányzati alapítású Zuglói Vá -

rosgazdálkodási Közszolgáltató Zrt.-nek jár-
datakarító gép beszerzésére és üze mel te -
tésére. A tartozást a társaság év végéig fizeti 
vissza a városházának.   
A képviselő-testület ahhoz is hozzájárult, 
hogy a Sárrét park 2. szám alatti önkormány -
zati tulajdonú, nem lakáscélú, 55 négy zet -

méter alapterületű helyiségben a Fővárosi 
Szolidaritási Alaphoz benyújtott pályázattal 
elnyert 11,5 millió forintból a Cserepesház 
által üzemeltetett közösségi tér létesüljön. 

                                           Papp Dezső 

Valahányszor az édesanyámra 
gondolok, rögtön újra gyerek -
nek érzem magam. Újraélem azt 
a pillanatot, amikor az utcán 
sétálva a kezemet fogja, és én fel - 
nézek rá. A mai napig ugyanezt 
érzem, bár a magasságunk vál-
tozott, a mai napig ugyanúgy 
felnézek rá és csodálom őt, és 
próbálom meghálálni neki, hogy 
életem minden pillanatában 
számíthattam rá. Még ennyi 
idősen is olyan jó elmerülni a 
feltétel nélküli szeretetében. 
Kedves Anyák, Nagymamák, 
már önmagában a gondolat, 
hogy van valaki, aki mindig 
sze retni fog, akire bármikor 
szá míthatunk, a legnagyobb jó, 
amit az élet adhat. Önöknek 
köszönhetjük, hogy a világ meg- 
 telik szeretettel és lélekkel, 
hiszen megteremtik azt a me -
legséget, elfogadást, otthont, 
ami nélkül csak egy sivár világ-
ban élnénk. Éppen ezért az 
anyák napja egész évben köte-
lességet ró ránk. Önkormány -
zatunknak például azt, hogy 
olyan kerületet teremtsünk, 
ahol jó gyermeket vállalni, és jó 
anyának lenni. Nap mint nap 
azon fáradozunk, hogy olyan 
hely legyen Zugló, ahol a köz -
biztonság nyugalmat te remt, 
ahol a bölcsőde és óvoda sze -
rető környezetet ad, ahol ba ba -
váró csomaggal segítjük a kis - 
mamákat. Kívánom minden sze -
rencsésnek és magamnak, hogy 
minél tovább velünk lehessen 
édesanyánk, de gondoljunk azok- 
ra az anyákra is, akiket már 
nem ölelhetnek. 
Horváth Csaba polgármester

A képviselő-testület ülésén Rozgonyi Zoltán, a Fidesz frakcióvezetője bejelentette, 
hogy a jövőben fővárosi képviselőként tevékenykedik, ezért lemond listás képviselői 
mandátumáról. Helyére a Fidesz–KDNP kompenzációs listáján 14. helyen szereplő 
Tóthné Ferencsák Klára került. A frakcióvezetői tisztséget Juhász-Pintér Pál képviselő 
vette át, akit a grémium Rozgonyi Zoltán helyett megválasztott a Pénzügyi és Költ-
ségvetési Bizottság elnökének. 

Horváth Csaba bejelentette, hogy az illegális 
szemétlerakás megakadályozására 40 térfigyelő 
kamerát helyeznek el a Francia út kör nyékén

Juhász-Pintér Pál lett a Fidesz–KDNP frakció -
vezetője Rozgonyi Zoltán helyett

Tóthné Ferencsák Klára vette át a Fidesz–KDNP 
lemondott képviselőjének helyét 

                       Fotók: Balogh Róbert
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Elkészült a zuglói rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló. Ennek kapcsán 
dr. Czirják Róbert Péter rendőr alezredessel, a kapitányság vezetőjével beszélgettünk a tenden-
ciákról és az elért eredményekről. Kerületünkben egyértelműen javul a közbiztonság.

Egyetlen rablás sem maradt felderítetlen

Folytatódott az egyes körzetek problémáinak felderítése   

Tavaly több elkövetőt is elfogtak, akik sorozatban törtek fel gépkocsikat Zuglóban

– A pandémia miatti korlátozások 2020–2021-ben a kri minál -
sta tisz tikai mutatókra is hatással voltak. Ezért a trendeket kell 
figyelembe venni, különben hamis képet kapunk, ha a tavalyi 
adatokat ki zárólag az előző évvel vet jük össze – fejtette ki dr. 
Czirják Róbert Péter rendőr al ezredes, a zuglói kapitányság 
vezetője, hozzátéve: 2022-ben az előző évhez képest a bűncse-
lekmények száma 15 százalékkal emelkedett Zuglóban, vi szont 
a 2010 óta tartó tendenciát vizsgálva egyér tel mű en látszik a 
közbiztonság javulása. 
– A gépjárműfeltöréseknél 33 szá zalékos a csökkenés, ami el-
sősorban annak köszönhető, hogy több so ro zatelkövetőt is si -
ke rült elfognunk – tá jékoztatott az alezredes, megjegyezve: 
ebben a bűncselekmény ka tegóriában helyi rekordnak számít 
az 56 százalékos felderítési muta tó. Dr. Czirják Róbert Péter azt 
is elmond ta, hogy jelentősen nőtt a nyo mo zás eredmé nyes sé -
gük. Vannak olyan bűncselekménytípusok, amelyeknél 30-40 
szá zalékos a javulás, és egyetlen bejelentett rablás sem ma radt 
felderítetlenül a kerületben. – Tavaly Zuglóban négy halálos 
és 246 személyi sé rü léssel járó közlekedési ba l eset történt – tette 
hoz zá a rendőr kapi tány ság vezetője. – A bajt okozók kö zött 15 
ittas vezető is volt, ezért nagy hang súlyt helyeztünk az al -
koholos vagy bódult állapotban volán mögé ülők ki szűrésére. 

                  Riersch Tamás 

Horváth Csaba polgármester folytatta a márciusban meg -
kezdett kerületbejárást. A választókörzetek képviselőivel, a 
polgármesteri hivatal, az önkormányzati cégek és a rend-
védelmi szervek munkatársaival azt vizsgálták, milyen meg -
oldásra váró feladatok vannak az egyes városrészekben.  
Vida Attila körzetében a legnagyobb problémát a Rákosren-
dezőn és a Francia út mentén felhalmozott szeméthegyek okoz-
zák, amelyeket csak a MÁV-val együttműködve lehet fel - 
számolni. A képviselő kezdeményezte a Limanova utca út-
burkolatának javítását és az Erzsébet királyné útja, Róna utca 
kereszteződésében a parkosítást.  

Az illegális szemétlerakás Juhász-Pintér Pál körzetében is 
gondot okoz. A képviselő a bejárás alkalmával kez de mé nyezte 
a Mogyoródi út–Cinkotai út sarkán fedett buszmegálló lé te -
sítését, továbbá a polgár mesterrel megismertette a Mogyoródi 
úti füves pálya használatára vonatkozó lakossági igényt, és 
javaslatot tett a Szederkény utca–Vazul utca sarkán fekvő te -
rület hasznosítására. Sokacz Anikó körzetében égetővé vált az 
Örs vezér tere még díjmentes részében, a Füredi utcai la -
kótelepen és a Rákosfalva parkban a lakosság által igényelt 
fizetős parkolás bevezetése, ami várhatóan a nyár folyamán 
megtörténik.                                                                         I. S.–P. R.  

Dr. Czirják Róbert Péter a 2022-es év eredményeiről tájékoz-
tatta a képviselőket                                                      Fotó: Balogh Róbert                         

Vida Attila kezdeményezte többek között 
a Limanova utca burkolatának javítását 
                                                  Fotó: Subits-Tóth Gergő

Juhász-Pintér Pál ismertette a Mogyoródi 
úti füves pálya hasz nálatára vonatkozó 
lakossági igényt                     Fotó: Balogh Róbert 

Sokacz Anikó körzetében égetővé vált az Örs 
vezér tere még díjmentes részében a fizetős 
parkolás bevezetése                   Fotó: Balogh Róbert 



– A hivatal folyamatosan ke -
resi a megoldást az illegális 
túlépítések, lakásszámok és 
beépített zöldfelületek prob-
lémájára – magyarázta Die -
nes János, Zugló főépítésze, 
hozzátéve: az átlagembe rek -
nek az ingatlanuk a legna -
gyobb vagyonuk, ezért a hi - 
vatal igyekszik a kisebb, 
közérdeket nem sértő ügyes -
kedéseket rendeletmódosí -
tással, illetve díjkiszabás fe - 
jében legalizálni, ezzel se -
gítve a pórul járt vásárlókat. 
Vannak azonban bűncselek-
ménynek minősülő túlkapá-
sok is. – Ingatlanközvetítőn keresz tül, ügy - 
védek jelenlétében, energetikai szak véle mény-
nyel vásároltuk meg 2021-ben a felújítás alatt 
álló „pincelakást” – mesélte egy neve elhallga -
tását kérő sértett, megjegyezve: csak a be köl -
tözés után derült ki, hogy az ingatlan hi va- 
talosan nem is lakás. A problémák megelőzé -
sére a Főépítészi Iroda egy felelős ingatlan -
vásárlói viselkedést segítő listát állított össze.  
– A vevők a vásárlás előtt minden esetben kér-
jenek információt az ingatlanról a földhi-
vataltól, az Építés ügyi Hatóságtól és a Fő  épí- 
 tészi Irodától – hangsú lyozta Dienes János, 
megje gye z ve: keressenek to váb bá egy olyan 
építészt, aki az országos előírásokkal tisz tában 
van, és könnyen utá na tud járni a helyi sza bá- 

lyoknak. Fontos tudnivaló 
az is, hogy minden ingatlan - 
nak rendelkeznie kell hasz -
nálatbavételi engedéllyel, a 
földhivatalban ellen őriz he -
tő helyrajzi számmal, ha 
ezek nincsenek, akkor az 
in gatlan szabályszerűen 
nem létezik. – Sem pin cé -
ben, sem melléképületben 
nem lehet lakást kialakí-
tani, ilyet nem szabad meg -
vásárolni – nyilatkozta a 
főépítész, aláhúzva: a vevő 
kérje el a társasházban hir -
detett lakás alapító okiratát 
a felmérési tervdokumentá-

cióval együtt. Ezen ellenőrizze az albetétszá-
mot, a lakás számát, a lakás megnevezését, a 
lakás alaprajzát, méreteit, helyiségeit, a szö -
veges részben pedig a lakás megnevezését, 
méretét és a hozzá tartozó tulajdoni hányadot, 
illetve a Főépítészi Irodánál tájékozódjon az 
egy telken kialakítható lakásszámról.  
– Épülő ingatlan esetében a vevő az építtető 
hozzájárulásával az Építésügyi Hatóságnál 
betekintést kérhet az építési engedélyezési 
eljárás iratába – emelte ki Dienes János, hoz-
záfűzve: az építési engedélyekről, az ingat-
lanon korábban végzett engedélyezett át ala - 
kításokról az e-epites.hu/etdr oldalon sze rez -
hető információ.           

  Illés Sarolta 

A Budapest Közút Zrt. sajtóosztályától kapott 
tájékoztatás szerint hamarosan jelzőlámpával 
szabályozott, középszigetes gyalogos-át ke lő -
hely létesül az Örs vezér terén, annak akadály- 
mentesítésére. A fővárosi önkormányzat be - 
ruházásában megvalósuló 4,5 méter széles 
zebra a Kerepesi úton átvezető kerékpársáv 
mellett lesz. A kivitelezést a Budapest Közút 
Zrt. végzi. A vakok és gyengénlátók átkelését 
hangjelző berendezés segíti majd. A közép-
sziget kialakításával a sávkiosztás nem változik 
meg. A gyalogos-átkelőhely már a tervezési és 
engedélyeztetési szakaszban van, a főpolgár -
mesteri hivatal közösségi költségvetéséből fi-
nanszírozott fejlesztés várhatóan a negyedik 
negyedévre készül el.                                  Cs. J.
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Számos esetben lakhellyé nem minősíthető pincék, melléképületek, túlépített 
ingatlanok cserélnek gazdát lakásként, nyomott áron, ügyvédek és szakértők 
asszisztálásával. A jóhiszemű vevő csak később szembesül a ténnyel, hogy 
nemcsak a pénzét, de a „lakását” is elveszítheti. 

Amit a lakóingatlan-vásárlásról tudni kell

Zebra készül az Örs vezér terén

Problémamentes vételt segítő listát állított össze a zuglói Főépítészi Iroda 

Egy éve földutas pályázat 
keretében hozták rendbe a 
Kerékgyártó utca Rákos pa -
tak utca–Szuglói körvasút 
sor közötti szakaszát, idén 
pedig önkormányzati be ru -
házás keretében újul meg a 
Nagy Lajos király útja–Lő -
csei út közötti rész, amely -
nek forgalomba helyezése 
augusztusra várható. Bara -
nyai Zsolt, a Zuglói Város gaz - 
dálkodási Közszolgáltató Zrt. 
városüzemeltetési osztály ve -
zetője elmondta: a kivite le -
 zés során a 195 méter hosszú 
útszakasz mindkét pályája új 
aszfaltburkolatot kap. A fák 
megóvása érdekében parko- 
lósávokat alakítanak ki, a 
kereszteződéshez csatlakozó 
rámpák pedig vörös térkő 
burkolatot kapnak. Az útpá -
lya végén lejtős kivitellel 
csatlakoznak majd a keresz -
tező utca járdaszintre emelt, 
térköves burkolatához. A fej - 
lesztéssel a terület csapa -
dék  - víz-elvezetése is meg ol -
dódik. A két pálya közti 
zöldfelület karbantartására 
locsolóvezeték épül ki, négy 
vízvételi hellyel. A megújult 
szakaszon fákat és cserjéket 
telepítenek.                        I. S.

Útfelújítás 

Dienes János: A vásárló átverése ese -
tén a hivatal megpróbálja olyan ka -
tegóriába sorolni az adott ingatlant, 
amely akár lakás is lehet        Fotó: S. T. G.

Folyamatban van a Ke rék -
gyár tó utca  további szé pí té se 

                   Fotó: Balogh Róbert

Várhatóan év végére lesz akadálymentesített gya -
logos-átkelőhely a Kerepesi úton       Fotó: Balogh Róbert



Várnai László önkormányzati 
képviselő kiemelte, hogy na -
gyon tetszik neki a bolhapiac 
ötlete. A politikus viszont úgy 
vélte, ha sokáig kellemet len -
kedik az önkormányzat, a ci -
vil szervezetek és a zuglóiak, 
akkor el lehet venni a befekte - 
tő kedvét a Bosnyák tér mö -
götti beruházástól. Vélemé -
nye szerint az önkormányzat  
a fejlesztővel szemben nem 
használta ki az összes jogi le -
hetőséget, pedig a perköltség 
százezres nagyságrendű. Kie -
melte, a CivilZugló Egyesület 
célja, hogy a Bayer csök kent -
se a beruházás méretét, ami -
nek csak azután lenne ér tel- 
me, ha a 4-es metrót végre el-
hoznák a Bosnyák térig.    
A Fogadóórán téma volt to -
váb bá a készpénzmentes par -
kolóautomaták működtetésé- 

nek lehetősége és a térfigyelő 
kamerák hasznossága. Ran-
gos Katalin, a Zuglói Közbiz-
tonsági Non-Profit Kft. szak - 
embereit, Halász Iván par ko -
lási osztályvezetőt és Csillag 
Endre műszaki vezetőt kér dez - 
te.  Az osztályvezető elmondta, 
a kerületben 282 parkolóau-
tomata működik teljesen zárt 
rendszerben, ahonnan nem 
tűnhet el a pénz. A készpénz-
fizetés kivezetése azért lenne 
hiba, mert előfordulhat, hogy 
nem működik a kártyás rend-
szer vagy a mobilparkolás. 
Utóbbinál ráadásul a ké nyel -
mi díj a parkolási összeg egy-
harmada is lehet. Csillag End - 
 re szavaiból az derült ki, hogy 
a térfigyelő kamerák hasz no -
sak, segítségükkel számos 
bűncselekményt akadályoz-
tak meg és több elkövetőt is 

elfogtak.  Bernula István, a 
Zuglói Városgazdálkodási Köz - 
szolgáltató Zrt. vezérigazga -
tója rámutatott, munkája fó -
ku szá ban az átláthatóság, az 
előírásokon túli tájékoztatás 
áll. A vezérigazgató az ingat-
langazdálkodással kapcsolat-
ban kiemelte, hogy érté kesí- 
tés esetén a cégének nincs 
döntési jogköre, abban a le -
bonyolító szerepét tölti be. 
Meglátása szerint az önkor-
mányzati lakások bérlése kap -
csán felmerülő problémák 
felszámolására egyértelmű -
síteni kell, hogy mi a lakók, il-
letve a tulajdonos kö telezett- 
sége. Bernula Ist ván az interjú 
során Zugló zöldítése melletti 
elkö te le zettségének adott han - 
got, az intézmények fel újí tá -
sáról, karbantartásáról pe dig 
azt mondta, a kötelező fel -
adatukat el tudják látni, igye -
keznek hatékonyan felhasz - 
nálni a költségvetési keretet.  

Vida Attila önkormányzati 
képviselő, lakhatási tanács -
nok a minimumjövedelemről, 
a szociális támogatásokról be -
szélt. Szerinte proble ma ti kus, 
hogy a minimum jö ve de lem-
juttatásra a kerület a töb bszö - 
rösét költi, mint gyógyszertá-
mogatásra. Úgy vélte, segíteni 
kell az öngondos ko dásra kép -
teleneket, de ha az önkor-
mányzat azokra költ, akik 
tud nának magukról gondos -
kodni, a pénzt a támoga tásra 
szorulóktól veszi el.  
A tanácsnok hangsúlyozta, 
nem nőttek a szociális bér-
lakások díjai. Vida Attila sze -
rint a kerület kint lévőségei - 
nek be szedésében fontos sze -
repe van az adósságkezelés-
nek, példaként említette, hogy 
volt olyan, aki miután meg -
kapta a felszólítást 8 milliós 
tarto zásáról, 5 milliót kész -
pénz ben befizetett. 

                  Potos Rita 

FOGADÓÓRA 5

A Bosnyák téri magánberuházás, fizetőparkolás, térfigyelő kamerák, önkormányzati bérlakások, 
rászorulók támogatása – ezekről, a Zuglót érintő témákról beszélgetett vendégeivel Rangos Katalin 
a keddenként jelentkező Fogadóóra című podcastjében. 

A CivilZugló Egyesület május 21-én rendezi meg a Túr de Rákos-
rendezőt. Várnak minden kerékpárral és máshogy érkezőt az önkor - 
mányzat Római-parti üdülőjébe a vasárnapi piknikre. A ke rék- 
páros-vonulás 11 órakor indul az Örs vezér terétől – rendőri biz-
tosítással – a III. kerületi Királyok útja 316.-ba. Ott meleg ebéddel 
és a Rézeleje fanfárosok vidám balkáni fúvósszenéjével várják az 
érkezőket. Idén több civil szervezet is tervez programokat, tudtuk 
meg Várnai Lászlótól, a szervező egyesület elnökétől. Lesz ping-
pong, tollaslabda, számháború, helytörténeti totó. Mint mondta, sze-
retnék, ha a zuglóiak megismernék, birtokba vennék, újra élettel 
töltenék meg az évtizede elhagyatottan álló Római-parti üdülőnket! 

Eltérő vélemények a Fogadóórában

Várnai Lászlónak  
tetszik a bolhapiac 

ötlete

Bernula István számá -
ra fontos az átlát ha -
tóság és tájékoztatás

Vida Attila hangsúlyoz -
ta, nem nőttek a szoci -
ális bérlakások díjai

Halász Iván megtar-
taná a készpénzes 
fizetőparkolást 

Csillag Endre szerint  
a térfigyelő kamerák 

hasznosak

Fotók: Balogh Róbert, Subits-Tóth Gergő

A Fogadóóra beszélgetései megtalálhatók Zugló Facebook-oldalán.
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Nők, fogyatékkal élők, idősek, gyerekek, hátrányos helyzetűek, szegénységben 
élők, romák és hajléktalanok a célcsoportjai a Helyi Esélyegyenlőségi Prog -
ramnak, amely az egyenlő bánásmódot, a közszolgáltatásokhoz való hozzá -
férést, a diszkrimináció- és szegregációmentességet érvényesíti a kerületben.

Vesszőparipája az akadálymentesítés Fogadóóra
Célja a fogyatékkal élők elfogadtatása és esélyegyenlőségük biztosítása

Kisné Szivcsovics Nikolett 
esélyegyenlőségi tanácsnok 
szerint a fizikai és infokom-
munikációs akadálymen te -
sítés egyformán fontos, mert 
mindenkinek jár a szolgál-
tatásokhoz való egyenlő esé - 
lyű hozzáférés.    
– Az önkormányzat intéz -
kedéseivel és együttműkö -
dési megállapodásaival még 
a mai nehéz időkben is so -
kat tesz a rászorulókért – 
fejtette ki a tanácsnok, hang - 
súlyozva: büszke rá, hogy 
kezdeményezésére a sajátos 
nevelési igényű (SNI) gyer-
mekeket nevelő családok támogatása állan -
dóvá vált.  
Külön öröm számára, hogy a kerületi böl- 
csődék és óvodák befogadják az eltérő fej -

lődésmenetű gyermekeket, 
és a felzárkóztatásukon dol - 
goznak. – Én kez de mé nyez - 
tem a menstruációs szabad-
ság be vezetését és a menst -
ruációs szegénységet eny - 
hítő csomagok osztását is – 
nyilatkozta a politikus, aki 
fontosnak tartja a családon 
belüli erőszak elleni küz -
delmet, ezért vett részt az 
Erősebb NEM plakát kam -
pány előkészítésében. 
– A nehéz helyzetbe került 
zuglóiak igényelhetnek lak - 
hatási, adósságkezelési és 
fűtési támogatást, va la mint 

szociális kölcsönt, továbbá biztosított a szün -
idei étkez tetés, a születési és kará csonyi cso-
mag, és segítjük a rászoruló időseket is – mond - 
ta Kisné Szivcsovics Nikolett.           

Az esélyegyenlőség világnapja alkalmából az 
önkormányzat Esély napja címmel szervezett  
rendezvényt  az Örs vezér terére. Az esemény fő 
üzenete az volt, hogy a korlátok lebontásával 
és az akadálymentesített környezet meg te rem -
tésével a sérült emberek is egyenlő le he tő -
séggel vehetnek részt az életben. Horváth 
Csa ba polgármester kiemelte, az városvezetés 
már számos intézkedést hozott az esélyegyen-
lőség biztosítására, de van még dolguk bőven, 
hiszen a többségi társadalomnak kell a segít-
ségre szorulók akadályait lebontani. Kisné 
Szivcsovics Nikolett esélyegyenlőségi tanács -
nok azt hangsúlyozta, hogy az esélyegyen-
lőség alapvető emberi jog, mindenkinek jár.  
Az idei Esélyegyenlőségi díjat Szil Péter pszi -
cho terapeuta, a Békés Otthon és az Erősebb 
nem kampány szakmai tanácsadója, és a Dr. 
Török Béla Óvoda, Általános Iskola, Szak -
iskola, Készségfejlesztő Iskola, EGYMI és Kol-
légium vehette át. Az eseményt felkereső ép és 
sérült embereket számos program várta, kon-
certet adott Zséda, fellépett a Jelnyelvi kórus, 
a MEX tánccsoport, és vakvezetőkutya-bemu- 
tatót is tartottak. 

Kisné Szivcsovics Nikolett: A menstruá-
ciós szabadság bevezetését is én kez -
deményeztem                       Fotó: Balogh Róbert

Népszerű a lakosok kö ré ben 
a köztéri fogadóóra

Fotók: ZGL Média 

Elnyerte a zuglóiak tetszését 
a közterületi fogadóóra, ahol 
a kerületet érintő problé -
mákról kötetlenül beszélhet-
nek a városrész vezetőivel.  
– Többen is érdeklődtek, 
hogy mikor újul meg végre a 
piac – mondta a Bosnyák téri 
rendezvény után Horváth 
Csa ba polgármester, megje-
gyezve: a fogadóórán számos 
problémára derült fény. Volt, 
aki egy felpúposodott zebra 
ügyében jött, és volt olyan is, 
aki arról panaszkodott, hogy 
az MTK futópályáját csak 
korlátozottan lehet hasz nál -
ni. – Amiben tudunk, se gí -
tünk, ha pedig szükséges, 
köz benjárunk a probléma 
megoldása érdekében – tette 
hozzá a polgármester.  
Rózsa András alpolgár mes -
tertől főként az önkormá ny -
zati bérlakások bérleti dí- 
járól érdeklődtek, de volt, 
aki a Telepes utca veszélyes -
sé vált járdaszakaszának re n d- 
betétele miatt kereste. 
Busznyák Imre önkormá ny -
zati képviselőnek a Kassai 
térre kutyaürülék-gyűjtő ki-
helyezését javasolták, illetve 
egy, a körzetében lévő önkor - 
mányzati bérlakás lezárt kül- 
ső mellékhelyiségének rend-
betételét kérték tőle.      

 Az oldalpárt írta: Potos Rita

Társadalmi ügy az esélyegyenlőség megteremtése

Fotók: Subits-Tóth Gergő



Az önkormányzat igyek-
szik segíteni mindazokat, 
akik nehéz élethelyzetbe 
kerültek. Tavaly 132 millió 
forint összértékben 2085 
háztartás kapott időszaki 
fűtéstámogatást, 204-en ré -
szesültek minimum jö ve de -
lem-juttatásban, 259-en pe - 
dig rendszeres lakásfenn -
tartási támogatásban.  
A ke rület ezenfelül 22 mil-
lió forintból több száz 
rászo ru ló gyereknek tette 
emlé kezetessé a születés-
napját. Zugló az újszülöttek 
ellá tását is segítette, 2 mil-
lió 800 ezer forintból 396 
ba bacsomagot állított össze 
és adott át a családoknak.  
Ka rácsonykor az ünnepi 
időszak szeb  bé tételére 
1609 csomagot ajándéko-
zott a nehéz hely zetben 
lévőknek, amelyek össz ér -
téke több mint 13 mil lió 
forintot tett ki.  

A kerület az idősekről 
sem feledke zett meg, egye - 
bek mellett 380 kisnyug -
díjas részesült gyó g y szer -
támo gatásban.  
Ez csak néhány támoga -
tás azok közül, amelyeket 
az önkormány zat nyújt, 
de ezek is jól mutatják, 
hogy kerü le tünk a leg -
kisebbektől a legidősebb 
rászorulókig minden ki -
ről gondos ko dik.  
Hor váth Csaba elmond -
ta, idén 100 millió forin-
tos szociális céltartalék is 
biz tosítja a városré szünk -
ben élők támo gatását.  
A polgármester hangsú-
lyozta, Zugló szociálisan 
a főváros leg ér zéke - 
nyebb kerülete, mert Bu-
dapesten nincs még egy 
olyan önkormányzat, 
amelynél ennyire sok ré -
tű támogatási rendszer 
mű ködne.

Tichy Lászlóné eddig egyszer kért segítséget, 
amikor vérvételről hazaérkezve rosszul lett. 
Mint elmondta, nagyon hamar kiértek hozzá, 
és megkapta a szükséges segítséget. A veze -
tékes telefonhoz kalibrált készüléken egyetlen 
gomb található, használója ennek megnyo -
másával a Zuglói Közbiztonsági Non-Profit 
Kft. (ZKNP) kerületőrének küld jelzést.   
– Legtöbben elesés, rosszullét vagy betörés 
gyanúja esetén kérnek segítséget – tájékozta-
tott Tóth Józsefné, a Zuglói Szociális Szolgál-
tató Központ vezetője, hozzátéve: véletlen 
jelzés esetén is kimennek, hiszen lehet, hogy 
sakkban tartják az idős embert. Kivonuláskor 
magukhoz veszik az érintett ZKNP-nél őrzött 
lakáskulcsát, egészségügyi dokumentumait, és 
egy erre a célra fenntartott autóval közleked-
nek. A készülékek az önkormányzat tulajdo -

nában vannak, a rendszert a kerület saját költ-
ségén működteti. A feladatot a Szociális Szol -
gáltató és a ZKNP közösen látja el. A szol gál- 
tatás havi díja az igénybevevő nyugdíjának 2 
százaléka.                                               
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Százmillió forintos céltartalék is segíti a zuglói rászorulók támogatását

Horváth Csaba: A legkisebbektől a leg -
idősebb rászorulókig, mindenkiről gon-
doskodunk

Az önkormányzat tavaly 396 babacso-
magot és 1609 karácsonyi csomagot állí-
tott össze                                Fotók: Balogh Róbert

Az önkormányzat 2022-ben fűtéstámogatásra, minimumjövedelem-juttatásra és 
rendszeres lakásfenntartási támogatásra fordított legtöbbet szociális keretéből. 

Mindig a baba és a mama 
egészségét kell szem előtt 
tar tani, ezért a megfelelő 
tájékozottság és a biztonság 
a két legfontosabb dolog a 
szüléssel kapcsolatban, füg -
getlenül attól, hogy kór ház -
ban vagy otthon zajlik, állítja 
Dobiné Olasz Papp Nóra, aki- 
 vel a születés hete alkal má -
ból beszélgettünk. A Család-
háló díjas Válaszkész Szülők 
Egyesületének vezetője, füg -
getlen szülésfelkészítő, dúla 
szerint sokkal többet kellene 
beszélni arról, hogy mi vár -
ható a várandósság és a szü -
lés közben, illetve az utána 
következő időszakban. Mint 
elmondta, első gyerekét vár -
va abba a hibába esett, hogy 
nem tájékozódott kellőkép-
pen, úgy gondolta, ő tud 
szül ni, a kisfia pedig majd 
meg akar születni.  
– A baba pár naposan nem 
alussza át az éjszakát, hormo -
nális változáson me gyünk át, 
érzé kenyek leszünk, elural -
kodik az érzelmi és fizikai 
káosz, ezektől sokan két ség -
be es nek, pedig ez a normális 
– fej tette ki Nóra, hozzátéve: 
szo morú, hogy ezekről meg -
döb bentően kevés nő hall. 
Az egyesület vezetője a fér-
fiak szerepére térve ki emel -
te, nekik apává kell válniuk. 
Tapasztalatai azt mutatják, 
ha jelen vannak a szülésnél, 
sokszor őket is beszippant -
ják az események, de fontos 
tudniuk, hogy nem kell meg-
menteniük a szenvedéstől ked - 
vesüket.  
A kórházban vagy az otthon 
szüléssel kapcsolatban a szak - 
ember úgy véli, mindenki 
válassza azt, ahol biztonság-
ban érzi magát.   

Születés hete
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Szociálisan a legérzékenyebb kerület

Gombnyomásra érkezik a szakszerű segítség 

Az önkormányzatitól függetlenül működik a magyar állam által indított 
ingyenes Gondosóra program, amely egy országos jelzőrendszerre épül.  
A szolgáltatást a 65 év felettiek vehetik igénybe. A szintén egy nyomógombos 
készülékkel kapcsolatos tudnivalók a gondosora.hu oldalon találhatók.   

Önkormányzati és állami működtetésű segély-
hívót is igényelhetnek a szépkorúak
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Horváth Csaba polgármester köszöntőjében 
kiemelte: a kerület jó kapcsolatot ápol a zuglói 
civil szervezetekkel. A városvezetés fontos 
partnereinek tekinti ezeket a csoportokat, 

mert ahol az önkormányzat lehetőségei véget 
érnek, ott kezdődik a különböző egyesületek, 

alapítványok és közösségek nélkülözhetetlen 
munkája. Szomolányi Tímea, a TündérPakk 
Alapítvány elnöke elmondta: a TündérLakban 
ingyenes gyerekjóga, tematikus kézműves 
foglalkozások, korrepetálás, fejlesztés, a na -
gyobbakat számítógép-használati lehetőség, a 
felnőtteket pedig ügyvédi tanácsadás várja. 
Az alapítvány elnökétől megtudtuk, hogy a fel - 
ajánlásokat keddenként 8–12, csütör tö kön -
ként pedig 12–16 óra között várják, de arra 
kéri az átvételi időn túl érkezőket, hogy az 
adományaikat semmiképp ne hagyják a 
TündérLak ajtaja előtt. Szomolányi Tímea 
hozzátette, alapítványuk programjait folyama -
tosan közzéteszik a közösségi oldalukon. 
Kérdéssel vagy kéréssel, illetve programötlet-
tel az info@tunderpakk.hu e-mail-címen, va -
lamint a 06-70/605-7302 és a 06-70/884-7302 
telefonszámon érhető el a szervezetük.  
A megnyitón jelen volt Kisné Szivcsovics 
Nikolett önkormányzati képviselő, az esély -
egyenlőségi feladatok felügyeletét ellátó ta -
nácsnok, aki önkéntesként segítette az ala - 
pítvány új otthonának felújítását.    Potos Rita
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A magyar költészet napja alkalmából az önkor-  
mányzat hatodik alkalommal rendezett Vers -
pikniket a Korong utcában. A rendezvény ny-
itányaként Bősz Anett kultúráért felelős fő - 
polgármester-helyettes, Horváth Zsolt alpol-
gármester és Bitskey Bence kulturális felada-
tok felügyeletét ellátó tanácsnok meg koszo- 
rúzta József Attila Korong utca 6. szám alatti 
emléktábláját. Horváth Zsolt alpolgármester 
köszöntőjében kiemelte, a költészet napi Vers -
piknikkel az önkormányzat valamennyi költő 
és író előtt tiszteleg. Bősz Anett elmondta, a 

versek a szabadságot biztosítják, hiszen ha 
elfogynak a szavak, teret nyitnak a képzelet-
nek. Turczi István József Attila- és Prima Pri -
missima díjas költő, Zugló díszpolgára arról 
beszélt, hogy a mára hagyománnyá vált zuglói 
rendezvény ötletét a Pozsonyi úti Pozsonyi 
piknik adta, amelynek célja, hogy kö tetlen 
együttlétet biztosítsanak a zuglóiaknak. A Ko-
rong utcai rendezvényen Hevesi Tamás éneke-
sen, Kárász Eszter előadó mű vészen és Dóka 
Attila gitáros-énekesen kívül fiatal költők, 
óvodások és diákok adtak műsor.                R. T.

Átadták a TündérPakk Alapítvány új otthonát a Nagy Lajos király útja 72. 
szám alatt. A 185 négyzetméteres létesítmény a TündérLak nevet kapta. 

TündérLak a $ököly úton
Lesz ingyenes gyerekjóga és korrepetálás, valamint ügyvédi tanácsadás 

Az idén tizenegy játszótér 
összesen tizenhárom új esz -
közzel gazdagodik Zug ló ban. 
Ezenkívül, ahol szükséges, 
ütéscsillapító burkolatot is 
telepítenek, a parkokban pe -
dig szükség szerint felújítják 
a padokat. – Főként új hinták, 
csúszdák és mászókák kerül-
nek a közterületi játszó te rek -
re – tudtuk meg Baranyai 
Zsolt tól, a Zuglói Város gaz -
dálkodási Közszolgáltató Zrt. 
városüzemeltetési osztály ve -
ze tőjétől, aki azt is elmondta, 
hogy a szabványossági hiá -
nyos ságok miatt tavaly el tá -
volított játszóeszközöket idén 
pótolják. Az osztályvezető tá -
jékoztatása szerint a Tipegő 
utca 5. mellett háromüléses 
hinta, a Játékdzsungel játszó -
térre homokozóasztalok, az 
Örs vezér tere 20. mögé csúsz -
da, az Ond vezér útja 17/d mö -
gé négyüléses hinta, a Kere - 
pesi út 98. mögé ötüléses hin-
taállvány kerül. A Játékkert 
játszóházzal, a Csicseri-dom-
bos mászókombinációval, az 
Árnyas játszótér pedig csúsz -
dával gazdagodik. A Róna 
utca 148. mögé Supernova 
forgójátékot, a Sárköz utca 
3/a-hoz négyüléses hintaáll -
ványt és rugós játékot, az 
Újvidék tér Egressy út felé 
eső részére pedig hintás má -
szókát telepítenek.  
– A kerületi fenntartású ját-
szótereken és közterületeken 
a szükséges karbantartás és 
javítás egész évben zajlik – fej - 
tette ki Baranyai Zsolt, megje-
gyezve, hogy folyik a köztéri 
padok szükség szerinti rend-
betétele, továbbá a bejárások 
alkalmával észlelt, valamint a 
lakosság által jelzett prob-
lémákat is  elhárítják.      P. R.

Megújulnak  
a játszóterek 

Szomolányi Tímea arról tájékoztatta lapun kat, 
hogy az alapítvány programjait a közösségi 
oldalukon teszik közzé                      Fotó: Balogh Róbert

Fotók: Balogh Róbert
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Verspiknik a város peremén 
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A Föld napja alkalmából megrendezett Zuglószépítésen a Rákos-patak mentén szedték össze a lakosság 
által eldobott mindenféle hulladékot az önkormányzati képviselők és a hozzájuk csatlakozó zuglóiak.

Nagytakarítás volt a Föld napján 

Az idén 120 éves Harley-Davidson az önkormányzattal karöltve 120 díszcseresznyét ültet el Zuglóban. Az első 
20 csemetét a Föld napján helyezték ki a Hungária körút–Stefánia út kereszteződésénél, a többit várhatóan ősszel 
ültetik el. Horváth Csaba polgármester kiemelte, az akció azt bizonyítja, hogy a pöfögő motorok gyártói 
felelősséget éreznek a környezetért. Dobai Attila, a Harley-Davidson Budapest Chapter elnöke azt mondta, a ju-
bileum alkalmából azért ültetnek fákat, hogy hozzájáruljanak kerületünk zöldebbé tételéhez. 

Vida Attila, Rózsa András, Busznyák Imre, Pécsi Diána, Kisné Szivcsovics Nikolett, Juhász-Pintér Pál és Hevér László György 
körzetében bekapcsolódott a szemétszedésbe Horváth Csaba polgármester is, aki a csikkek eldobálását tartja az egyik legna -
gyobb problémának. Bár mint elmondta, biztató jel, hogy egyre több dohányosnál lát hordozható csikktartót. Pécsi Diána 
körzetében a takarítás mellett a Virágzó Zugló program keretében cserjéket, fákat, paradicsomot és fűszernövényeket ültettek 
a Rákosszeg parkban. Az idei Zuglószépítés egy időben zajlott a hagyományos, Sokacz Anikó képviselő által szervezett, Rákos-
falva parkban és a környékén megtartott Felszedlek Rákosfalva hulladékszedő akcióval. A fenntarthatóság jegyében diákok is 
szedték a szemetet, a Radnóti iskola tanulói a Macis játszóteret és környékét tisztították meg.                                                      P. R.

Egy időben zajlott a Zuglószépítés, a Virágzó Zugló program és a Felszedlek-akció

Fotók: Balogh Róbert

Fotók: Balogh Róbert

Vad motorosok szelíd fái

A Zuglószépítés elnevezésű program májusban is folytatódik virágültetéssel, illetve a Francia út  
és a Mexikói út környékének rendbetételével. Részleteket a zglmedi.hu oldalon olvashatnak.
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Harminchat izlandi óvoda pe -
dagógus látogatta meg a Zug -
lói Egyesített Óvoda (ZEÓ) 
Mókavár és Mályva Tag óvo -
dáját, hogy megismerkedje -
nek az ott alkalmazott ne ve- 
 lési módszerekkel. A ZEÓ 
egyik volt óvodásának szülő -
je révén került kapcsolatba a 
külföldi vendégekkel, akiket 
Farkas Tibor Jánosné vezető 
fogadott. 

Tapasztalatcsere 

A Zuglói I$úsági Centrum-
ban az általános iskolások szá - 
mára rendeztek versmondó 
versenyt a Petőfi-bicente ná -
rium alkalmából. Az ese mé -
nyen 20 diák szavalta el Petőfi 
Sándor egy-egy versét.  A zsű -
ri az 5-6. osztályosok közül 
Vámos Virginia (Móra Ferenc 
iskola), míg a 7-8. osztályosok 
kategóriájában Joó Márton 
(Arany János iskola) elő adá -
sát találta a legjobbnak. 

Szavalóverseny

Híreink

Tizenhetedik alkalommal rendezett bábfesztivált a 
Zuglói Egyesített Óvoda (ZEÓ), mely nek keretében 
a Zuglói Civil Házban három tagintézmény négy – 
i$ú művészekből álló – csoportja adott műsort a 
többi óvodásnak. A Görög Anikó, a ZEÓ helyettes 
vezetője és Mi csa Mónika bábszínész, báb ren dező 
alkotta zsűri nem rang sorolta és nem tett kü lön b sé -
get az előadások között, ki zárólag értékelő és 
tanács adó feladatot látott el.  
– A rendez vénnyel az örömszer zés volt a célunk, 
hogy a gyermek né zők és gyermek elő adók is 
szórakozzanak, jól érezzék ma gukat – mondta Ba gi 
Márta Anna, a Zuglói Nap raforgó Tagóvoda ve -
zetője, hozzátéve: az eseménnyel az óvodai bá -
bozásra is rá kívánták irányítani a figyelmet, amely 
nevelő szerepet is betölt a gye re kek nél. Az első 
Zuglói Bábfesztivál Molnárné Pataki Márta, a Hu -
nyadi János Általános Is kola tanítónője nevéhez kö -
tődik, aki Mesejátszók néven mű köd tetett báb - 
 együttest. Tő le Bagi Márta Anna vette át a bá bo zás 
irányítását.                                               Riersch Tamás 

Bábfesztivál gyerekeknek gyerekektől

Idén is a Mogyoródi úti sportpályán rendezték meg a Bölcsődék Napját.  
Az április 21-ei eseményen a 12 zuglói intézmény dolgozói kötetlen formában 
cserélhették ki tapasztalataikat, csapatépítő versenyeken vehettek részt, il-
letve bográcsozásban mérhették össze tudásukat.

A világ első bölcsődéjét Párizsban nyitották meg 1844-ben. Magyarországon az első „böl -
csőház” hosszú előkészítő munka és jótékony célú gyűjtés eredményeként 1852. április  
21-én Pesten, a Kalap utca 1. szám alatti bérház (ma Irányi utca 2–4.) földszintjén kezdte 
meg működést, ahol 5 szobában 38 gyermekről gondoskodtak.  

Díjazták a gondoskodást  

– Büszke vagyok, hogy aki a 
gyermekét bármelyik zuglói 
bölcsőde gondjaira bíz za, min - 
den pillanatban nyu godt lehet, 
mert a kicsik eg észséges kör -
nyezetben, szerető és gondos -
kodó szakemberektől a le he -  

 tő legjobb ellátást kap ják – fe-
jtette ki Horváth Csaba pol-
gármester. A Bölcsődék Nap ja 
alkal má ból Gondozási Mun -
káért elismerést kapott Kő -
szeg hy Valéria kisgyer mek- 
nevelő, Ambrus Tímea, Badi 

Melinda és Frigyik End réné 
szakács. Zugló La kos sá gá nak 
Szolgá latáért Díjban részesült 
Bürg Anikó, Lóránt György- 
né, Tu pi Ferencné, Zachán 
Sándorné kisgyerme k nevelő 
és Haumann Ildikó dajka. R. T.

A szerető és gondoskodó szakemberektől a lehető leg -
jobb ellátást kapják a kerületi gyerekek

A 12 zuglói intézmény dolgozói bográcso -
zásban is összemérték a tudásukat         

Az első magyarországi bölcsiben 5 szobában 38 gyermeket gondoztak 

Fotók: Balogh Róbert

Fotó:k STG

Táblaavatás 

Fotó: Balogh Róbert

Pécsi Diána képviselő kez de -
ményezésére emléktáblát he -
lyeztek el az Erzsébet ki rály- 
né útja 89. számú ház falán, 
ahol 1962–1965 között mű kö -
dött a Zuglói Kör. Annak ide-
jén Molnár Sándor Kossuth- 
díjas festő- és szobrászmű -
vész, valamint felesége, Deák 
Klára emeleti lakásában jöt-
tek össze a kor el nem ismert 
fiatal művészei. Az emlék-
táblát Molnár Eszter, Hajdu 
Flórián alpolgármester és 
Pécsi Diána leplezte le. 
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Mindennap meg kell küzdeni a gyűlölettel

Rejtélyek kertje

A holokauszt magyarországi áldo -
zatainak emléknapján koszorúzás-
sal és emléksétával tisztelegtek a 
zuglóiak a náci népirtás áldozatai 
előtt. A Thököly úti zsinagógánál, 
Slachta Margit, illetve Boros Má-
tyás és Fischer István emléktáb -
lájánál Horváth Zsolt és Rózsa 
András alpolgármesterek, Bitskey 
Bence, Vida Attila önkormányzati 
képviselők, valamint Kardos Péter 
főrabbi és Róna Iván, a Mazsihisz 
turisztikai igazgatója helyezték el a 
megemlékezés virágait. Horváth 
Zsolt beszédében kiemelte, hogy 
csaknem nyolcvan évvel ezelőtt 
Ma gyarországon úrrá lett a gyűl ö -
let, ami vel még ma is nap mint nap 
meg kell küzdeni. A közép is ko -

lásoknak szervezett, Frölich Kitty idegenvezető, influenszer vezette emlékséta az elhurcolt 
asszonyok és gye rekek 
Mexikói úti remíz falán 
elhelyezett emléktáb lá -
jától indult. Az Álmos, a 
Csa nádi, a Teleki és a 
Szent István Gimnázium 
diákjai al kot ta menet a 
Moz gás javító iskola, az 
egykori nyilas székház és 
a Sla ch ta-emlékhely ér in -
té sével ér ke zett a Thököly 
úti zsina gó gá hoz. Az ese -
ményen Hor váth Csaba 
polgár  mester azt mond ta, 
az utókornak két fő köte-
lessége van: meg em lé kez -
ni a holo ka uszt áldoza tai- 
ról és nem engedni a gyű -
löletnek.                      P. R. 

Már csak néhány napig fogadja a ka-
landos barangolásra vállalkozókat a 
Vajdahunyad vári Rejtélyek kertje. 
Akik felkeresik a Magyar Mezőgaz-
dasági Múzeumot, egy képzeletbeli, 
titokzatos kertbe csöppennek, ahol 
egy izgalmas detektívjáték részesei 
lehetnek. A látogatók megismerhetik 
az élőlények éjszakai életét, talál -
kozhatnak a kert különös lakóival, 
próbára tehetik érzékeiket, szemfü-
lességüket és nyomozói képes sé gü -
ket. A Rejtélyek kertje május 21-ig 
keddtől vasárnapig 10-től 17 óráig 
tart nyitva.  

MOZAIK

Richter Anna Díjat nyert a 
Bethesda Gyermekkórház, az 
Országos Vérellátó Szolgálat 
és a Magyar Kórházszövetség 
közös, véradást népszerűsítő 
projektje. A pályázók 4 millió 
forintot nyertek, hogy influ-
enszerek segítségével szólít-
sák meg a fiatalokat. Az egész - 
ségügyi szakemberek 100+1 
influenszer bevonásával és 
képzésével szeretnék népsze -
rűsíteni a véradást, így jutná-
nak el a leendő első vér adók - 
hoz. Bese Nóra, a Bethesda 
Gyermekkórház kommuniká-
ciós igazgatója elmondta, 

nagy szükség van a generá-
cióváltásra, mert elöregedett 
a véradói korfa.  
– Olyanokhoz juthatunk el a 
véradás fontosságának üze -
ne tével, akiket korábban nem 
érhettünk el – magyarázta a 
kommunikációs igazgató, meg- 
jegyezve: nemcsak a milliós 
követői számmal rendel kező 
influenszerek jelen tenek se -
gítséget, hanem azok is, akik 
helyi szinten hatással vannak 
a kör nyezetükre.  
A Visz a vérem elnevezésű 
kampányba már felkértek és 
még várnak influenszereket, 
akiknek a véradók nem zet -
közi napja előtt, június 13-án 
tartanak szakmai felkészítést.  

Potos Rita 

In%uenszerek 
a véradásért

Bese Nóra (balról az első): Nég y- 
millió forintot biztosít kép zésre 
a Richter Anna Díj 
                           Fotó: Richter Anna Díj

Az emléksétán a zsinagógát is meglátogatták a diákok     Fotó: Balogh Róbert

A holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapján ko -
szorúztak                                                                 Fotó: Subits-Tóth Gergő



12 HELYTÖRTÉNET

A Fővárosi Közgyűlés 2011 
novemberében határozott ar -
ról, hogy a Magyar–Koreai 
Társaság kezdeményezésére 
Budapesten mellszobrot állí-
tanak Ahn Eak-tai dél-koreai 
zeneszerzőnek, aki 1938–1941 
között a Zeneakadémia hall-
gatója volt. Az emlékmű meg-
valósítását Szöul város finan - 
szírozta, az alkotás el ké szí té -
sével Zsin Judit szobrász mű -
vészt bízták meg. Az ázsiai 
ország himnuszát megalkotó 
komponista bronz mellszob -
rát a Városligetben helyez ték 
el a Millenniumi Földalatti 
Va sút Széchenyi fürdő megál-
lójától nyugatra eső ligetes 
ré szen. A szobor és az életraj -
zi sziklák összeállítását a szob- 
 rászművész jelenlétében 2012. 
május 7-én végezték, amelyet 
másnap kertrendezés követett. 
Európa első koreai személy 
tiszteletére emelt szobrát 2012. 
május 11-én avatták fel. Az ün-
nepségen Nam Gwan-pyo, a 
Koreai Köztársaság nagy kö -
vete, Kim Hyung-ju, Szöul fő -
polgármester-helyettese, Cso - 

mós Miklós főpolgár mes ter-
helyettes és Szegő And rea, a 
Magyar–Koreai Tár saság el-
nöke mondott beszédet.  
Az önkormányzat a zuglói 
kötődésű olimpiai bajnokok 

tiszteletére a Bosnyák téren 
létesített emlékhelyet Rátonyi 
Gábor, kerületünk 2002–20 0 6 
közötti polgármesterének kez- 
 deményezésére. Az avató ün -

nepséget 2016. április 6-án 
tartották. Az eseményen Ka rá -
csony Gergely akkori polgár -
mester, Nagy Zsigmond, a 
Ma gyar Olimpiai Bizottság 
nemzetközi igazgatója, Stein-
metz Barnabás olimpiai baj -
nok vízilabdázó és Siklós 
Erik, a Magyar Olimpiai Bi-

zottság kommunikációs igaz-
gatója mondott beszédet.  
A ta lajon álló emléktáblán az 
avatáskor 30 név szerepelt, 
amely azóta 12 névvel gyara-
podott. Az emlékművön a fel-
nőtt bajnokok mellett a pa ra- 
limpián, az i$úsági olimpián 
és a sakkolimpián győztes zug - 
lói sportolók nevei is sze -
repelnek. „Jobb ma egy kari -
ka túra, mint holnap egy dik- 
 tatúra!” – olvasható Kaján Ti -
bor emléktábláján az elhí -
resült mon dá sa. Az Arany - 
tollas, Puli tzer-emlékdíjas és 
Táncsics Mihály-díjas gra fi -
kusnak, kari ka turistának Zug -
ló önkor mányzata a Magyar 
Újságírók Or szágos Szövet-
ségével (MÚOSZ) közösen 
emelt emléktáblát Örs vezér 
téri lakóhelyének falán.  
Az avatóünnepséget 2018. má -
jus 24-én tartották. Az ese -
ményen megjelenteket Bog - 
nár Nándor újságíró, Kaján 
Tibor egykori munkatársa 
kö szöntötte, majd Karácsony 
Gergely polgármester és Har-
gitai Miklós, a MÚOSZ elnöke 

mondott beszédet. Az emlék-
táblát Zugló polgármestere és 
a MÚOSZ elnöke leplezte le, 
akik a rendezvény zárásaként 
koszorúikat is elhelyezték a 
helyszínen.              Papp Dezső 

Telepszemle
A Magyar Posta Egressy úti 
Központi Járműtelepével is-
merkedhettek meg mind -
azok, akik részt vettek a Sa - 
modai József Zuglói Hely -
történeti Műhely áprilisi 
ren dezvényén. Az érdeklő -
dőknek Solymosi Tamás, a 
telephely felelős vezetője 
mutatta be az intézményt. 
Mint elmondta, kezdetben a 
Kőbányai úton tárolták a 
postai járműveket. 1914-ben 
Bierbauer István Fritz Jenő 
segítségével készítette el az 
Egressy úti telephely tervét, 
amely számos figyelemre 
méltó műszaki megoldást 
tartalmazott, ilyen a jármű-
garázs felhajtója, amely vi -
lágszerte különlegességnek 
számított.  

A telephelyvezető arról is 
beszélt, hogy az 1923–1928 
között létrejött telephelyen 
emeletes járműtároló csar -
nok, kocsimosó, kazánház, 
vízellátást biztosító szivattyú - 
ház, irodaház, akkumulá-
tortöltő állomás, műhely, il-
letve az alkalmazottak szá - 
mára lakóházak épültek. 
Solymosi Tamás arra is ki -
tért, hogy a járműtelepen és 
épületeiben már több játék-
filmet is forgattak, itt vették 
fel például az 1982-ben be-
mutatott Dögkeselyű autós 
üldözését.                           P. D.

Az emeletes járműtároló csar - 
nok rámpája 

Fotó: a szerző felvétele

Kerületünkben az elmúlt évtizedekben számos emlékhelyet létesítettek. 
Cikksorozatunk negyedik részében Ahn Eak-tai szobrának, a zuglói olim pi -
konok emlékkövének és Kaján Tibor emléktáblájának történetét elevenítjük fel. 

Harminc év szobrai és emléktáblái – IV.
Európa első koreai személy tiszteletére emelt szobrát a Városligetben avatták fel

A koreai himnusz szerzője 19 3 8 –
1941 között tanult a Zene aka -
démián            Fotók: a szerző felvételei

Kaján Tibor 35 évig lakott az 
emléktáblával megjelölt ház ban

A olimpiai bajnokok emlék-
tábláján már 42 név sze repel
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A Bosnyák utca 1. szám alatti patikában kialakított gyógy -
szermúzeumban találkoztunk, ahol Zugló közgazdasági 
Nobel-díjas tudósának, Harsányi Jánosnak a hagyatékát,  
illetve a gyógyszertárat alapító 
édesapjának, Harsányi Ká - 
rolynak az emlékét őrzik.  
A falon Emese édesanyjának 
gyógyszerész diplomája, mel-
lette pedig egy bekeretezett 
boríték, tárgyi bizonyítéka a 
gyógysze rész szakma szépsé -
gének és értelmének. A koper -
tán ez áll: Nagyságos Klári - 
kának, Zugló védőangyalának, 
Fűrész utcai Patika.  
–  Ez egy nagyon szerethető 
szakma. Jó elkészíteni egy jó 
gyógyszert, és ha egy be te -
gem másnap visszajön meg -
köszönni, hogy „használt a 
kenőcs”, az ne kem öröm – 
mesélte dr. Gaál Eme se, visz-
szapörgetve az idő kerekét 
nagyapja révkomáromi pati -
kájába, ahonnan édesanyja is 
elindult, és szerzett gyógy-
 szerész diplomát a prágai 
egye temen.  
– Hároméves voltam, amikor 
először akartam gyógyszert ki-
adni, éppen ebédidőben kopog-
tak be, én nyitottam ajtót, és 
megkérdeztem: Mi tetszik? Hogy 
mit keresett egy hároméves kis -
lány a patikában? Apám katona 
volt, a háború vészterhes korát 
éltük. A gyógyszertárak váltás-
ban tartottak ügyeletet, amikor 
édesanyám patikájára került sor, 
engem mindig vitt magával, 
hogy ha úgy alakul, együtt hal -
junk meg – eleve ní tette fel a 
gyógyszerész.  
A háború után újraindult az élet, 
1958-ban Emese leérettségizett, 
de még – vagy éppen emiatt – 
ilyen családi háttérrel is csak 
harmadjára vették fel a gyógy -
szerész karra, mivel a szocializ-
musban nem akartak dinasz - 
tiákat támogatni. Végül sikerült 
bekerülnie. Végzése után Deb -

recenben kezdte a pályáját, két év után került vissza a fő -
városba. „Pendliző gyógyszerészként” állandó he lyet te -

sítéseket vállalva sok patikában, így 
az összes zuglói gyógy szertárban is 
megfordult, mindenhol ren ge teget 
tanult, e tudását, későbbi ta pasz ta -
latát a patika irányításában hasznosí-
totta. Ma már nyugdíjasként főként a 
gyógyszerészet története és többek 
között a zuglói patikák históriája 
érdekli, azt kutatja szenvedélyesen. 
A Bosnyák utcai gyógyszertárban 

az uno ka húga is 
a tár mögött áll, 
így folyta tódik a 
gyógy sze részdi -
nasztia élete.  
– Ha valaki ezt a 
hivatást vá laszt ja, 
annak szeret nie 

kell az em bereket. Kéz -
ügyességre és gazdasági 
érzékre is szükség van, hi -
szen keres ke dők is va -
gyunk, de az átlagoshoz 
képest sokkal szigorúbb 
szabályok mentén végez-
zük a munkánkat – fejtette 
ki dr. Gaál Emese.  
– Rengeteg készítmény 
van a piacon, amelyek is-
meretéhez érzék, tudás 
kell, hogy az ember biz-
tonsággal tudja ajánlani a 
betegeinek. Ezért érdemes 
ezt csinálni és lehet ezt a 
szakmát szeretni. 

Illés Sarolta 

Munkája és szenvedélye a gyógyszerészet
Emberszeretetre, gazdasági érzékre és kézügyességre is szüksége van a jó patikusnak

Hároméves korában már gyógyszert akart kiadni dr. Gaál Emese tősgyökeres zuglói gyógyszerész, 
akinek felmenői és családtagjai nagy része is patikusokból állt. A szakmáját szenvedélyesen szerető 
szakemberrel hivatásának érdekes állomásairól beszélgettünk.  

Dr. Gaál Emese: Ha egy betegem másnap visszajön meg -
köszönni, hogy használt a kenőcs, az nekem öröm

A Bosnyák utca 1. szám alatti pa ti -
kában gyógyszermúzeum látható, 
ahol a zuglói Harsányi család hagya -
tékát őrzik                    Fotók: Balogh Róbert
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• Te vasból vagy? Most felne -
vettél… 
– Mire gondolsz? 
•  Mostanság indul a kvalifi -
káció, és te célba veszed a 
nyol cadik olimpiádat! Ilyen a 
világon nincs, szeretném meg -
érteni, hogy milyen lelki, testi 
felépítés jellemez téged.  
– Szeretem a határaimat fo lya -
matosan feszegetni. Nyilván a 
korral haladok előre, ezért a 
dolgom is egyre nehezebb, és 
a kihívás is egyre nagyobb. 
Nap mint nap meg kell magam - 
mal küzdeni, tudatosabban 
kell készülnöm, mint tíz-húsz 
évvel ezelőtt. 
• Idővel a test változik, de a ta -
pasztalat gyarapodik. Meny- 
nyire gondolkozol másképp 
fel készülésről, versenyzésről? 
Azóta kétszeres anya lettél, 
tehát az életedet átszövi a 
vívódás is sok min-
dennel. 
– A minden-
napjaim iszo -
nyú sűrűek 
a két kis -

lányommal. Fizikálisan is nyil - 
ván más, bár alapvetően tu -
dom tartani a formámat, vi -
szont bizonyos körülmé nyek- 
re sokkal érzé ke nyebben re -
agál a testem. Decemberben 
nagyon beteg lettem, és hó-
napokba telt, míg igazán visz- 
sza tudtam ál lni. Már nem tu -
dom úgy meg rázni magam, 
ahogy a fia talok. 
• Mit jelent neked a vívás, mi 
ez a harminchét éve tartó szen - 
vedély? 
– Ez egy gyerekkorom óta 
tartó függőség, nemcsak a 
víváshoz, hanem mindahhoz, 
amit a sport ad. Olyan endor -
fin szabadul fel, amikor egy-
egy edzést végigcsinálok! Ha 
jön egy leállás, elkezd min-
denem fájni, és a lelkem is 
sok kal labilisabbá válik. Kis -
korom óta egy olyan közös -

sé gnek voltam a része, amely 
minden napra célokat adott. 
Felnőttként pedig voltak 
olyan pontok az életemben, 
amikor a lelki problémákon is 
átsegített. Akkor is úgy érez -
tem, hogy csak ebben találok 
megnyugvást. 
• Éveken át nem beszéltél erről, 
de ma már kifejezetten sokat 
teszel azért, hogy az emberek 
megértéssel forduljanak a rit -
ka betegségekkel élők felé. 13 
éves lányodról korán kiderült, 
hogy Williams-szindrómával 
él. Anyaként elképzeltem, h o gy 
milyen lehet, amikor az ember 
szembesül ezzel. 
– Őrlődtem benne. 
• Az az időszak hogyan telt? 
– Egy gyászfolyamathoz tu -
dom hasonlítani. Tehetetlen 
voltam, nem tudtam, merre 

men jek és mihez nyúl-
jak. Ha viszont lemen -

tem edzésre, az volt az a rövid 
időszak, ami kor el tudtam en-
gedni mindent. Nem volt más 

olyan te vékenység, amiben 
ki tudtam kapcsolni. Olyan 
vagyok, mint egy hibrid 
autó. Tulajdonképpen töl -
töm magam. Ha leállok, 
akkor nincs tovább, de ha 

elkezdem csinálni, edzek, 
ver senyzek, akkor mindig 

úgy érzem, hogy többletener-
giát kapok minden máshoz.  

• Pár szót beszéljünk a lányod -
ról! Ez a szindróma lassúbb 
fejlődést jelent, külsődleges je-
gyekben is meghatározott. 
Minden lehetséges fejlesztést 
végeztetek és csináltok ma is. 
Ahogy utánanéztem, nagyon 
különböző életutak kereked-
nek ki a több ezerből egy érin-
tettnél. A kiskamasz lányod 
hogy van? Hova jutottatok? 
– Nagyon jól van az álla po -
tához képest, és nagyon sok 
olyan dolgot csinál, amit egy 
egészséges gyermek. Az az 
elméletem, hogy ugyanúgy 
nevelem, mint a másik lányo -
mat. Annyi a különbség, hogy 
megmondtam: Neked százszor 
annyit kell dolgoznod! Elfo-
gadott ténynek kell lennie, 
hogy ő A-ból B-be el jusson, 
neki nem megy egyik napról 
a másikra. 
• Akkor ugyanúgy kell küzde-

nie, mint az édesanyjá-
nak min den találatért.  
– Igen, át is viszem az 

életre mindazt, amit a sport-
ból megtanultam. Csinálni 
kell, és újra meg újra meg-
próbálni. Mondom is folya -
matosan ne ki, és tőlem is ezt 
látja! 

Szily Nóra 

Olyan vagyok, mint egy hibrid autó
Gyászfolyamatként élte meg, hogy a kislánya Williams-szindrómával született

Mohamed Aida csúcstartó, hiszen már hét olimpián vett részt tőrvívóként. Európa-bajnok és világbajnoki 
ezüstérmes, ha pedig tovább sorolnám az eredményeit, akkor nem maradna időnk beszélgetni.

A teljes beszélgetés  
a ZGL MEDIA 

YouTube- 
csatornáján! 
május 12.

Mohamed Aida nagyon  
hasonlít az  

édes anyjára
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Fotók: családi archívum
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Az említett eset után a gyám -
ügy kiemelte a családjából, 
szerető nevelőszülők fogad -
ták be, de két év után újra visz- 
szakerült, majd 18 éves koráig 
élt abban a családban, ahol 
továbbra is folyamatosan bán-
talmazták.  
– Erre az az egyetlen magya -
rázat, hogy az apám hivatásos 
katona volt. Öt gyer mekkel 
nem lehetett zűrös a csa ládi 
élete. Gyakorlatilag eltusolták 
az ügyet. Ahol mi laktunk, ott 
mindenki katona volt, min-
denki a honvédséghez tarto-
zott, még a gyámhatóságon 
dolgozó hölgy férje is a hon-
védségnél dolgozott. Ha ki de -
rül, hogy zűr van a csalá dunk - 
ban, akkor elvesztettük volna 
a szolgálati lakást, tehát beál-
doztak engem – mesélte Mari -
anna Jaksity Kata Zuglói sor - 
sok című műsorában, ahol 
részletesen beszélt a pici ko-
rában kezdődött bántalmazá-
sokról, amikre ő már nem, de 
a környezete, keresztanyja és 
a nevelőszülei még emlé -

kez nek. – Az apám esz mé let -
vesz tésig vert, az anyám is fo -
l yama to san bántalmazott. Rá- 
 adásul nem tudtam erről be -
szélni sen kivel – folytatta a 
törté ne tét, ami az apja ré szé -
ről szexu ális bántalmazáshoz 
vezetett – Marianna ekkor mind - 
össze 12 éves volt.   
– Mindenki szemet hunyt, 
minden ilyen alkalommal úgy 
éreztem, hogy megsemmi sí -
tett emberileg és mint nőt is. 
Sokáig azt gondoltam, hogy 
én egy eszköz vagyok, az em-
berek azt csinálhatnak velem, 
amit akarnak. Az első öngyi l- 
kossági kísérle tem nél 

azt éreztem, hogy nem ér de -
mes azért élni, hogy használ-
janak, hogy céltábla, eszköz 
legyek. Érzelemmentesen él -
tem, mi közben kialakítottam 
magamban egy képzeletbeli 
világot, így próbáltam túlélni 
– magya rázta Marianna, aki -
nek az életében 14 évvel ez -
előtt fordulat következett be, 
el kez dett blogot írni tra u ma -
tizált so r sáról.  
– Sokat se gí tett, hogy kiírtam 
ma gamból, de mi közben én 
biz tattam egy tő lem segítsé -
get kérő áldozatot, mondván, 
ez nem az ő hibája, addig 
magamnak man t ráz nom kel-
lett ugyanezt. Még mindig 
nem tudtam elhinni, még 
mindig kerestem magamban a 
hibát – fejtette ki Mari anna, 
akinek ugyan az édes anyja és 
a testvérei élnek, de már egyi -
kükkel sem tart ja a kapcsola-

tot, viszont Áron fia isme- 

ri az ese tét. – Sokan a szemem -
re vetik, hogy miért nyilatko-
zom még min dig erről, de 
amíg egy-egy interjú kapcsán 
több százan arról írnak, 
hogy tud ják, miről be szélek, 
köz tük egy nyolc van éves 
hölgy elmondta, hogy egész 
éle tében nem volt ké pes 
erről kom mu ni kál ni, de most 
kimondja, hogy őt is érte ilyen 
atro citás, addig én is beszélek 
erről. Fontos az is, hogy a 
társa da lom ne hunyjon szemet 
a hasonló esetek felett, sem-
milyen indokkal ne fordítsa el 
a fejét egy bántalmazott gyer-
meket látva.  

Az interjú átiratát  
Illés Sarolta készítette 

Gyermekkora maga volt a pokol
Éveken át mindennap rettegve várta, hogy a szülei mikor fogják ismét bántani

Egyik reggel úgy érkezett az óvodába, hogy a homlokán és a bal szeme körül lila foltok voltak, a nyakán 
bevérzések, és kitört az egyik alsó foga – de ez csak egy volt a sok verés közül, amit el kellett szenvednie 
gyerekként a saját otthonában. Pintér Marianna Manka egész gyerekkora maga volt a pokol. Mind az 
édesanyja, mind az édesapja folyamatos terrorban tartotta, apja szexuálisan is bántalmazta.  

Pintér Marianna: Beáldoztak, hogy 

megmaradjon a szolgálati lakásunk 
Fotók: Subits-Tóth Gergő

Manka szerint az a legfontosabb, hogy  a társadalom ne hunyjon szemet semmilyen bántalmazás felett 

A teljes beszélgetés  
a ZGL MEDIA 

YouTube- 
csatornáján! 
május 26.
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Jön a baba címmel ingyenes szü -
lőfelkészítő workshopot tart má jus 
20-án 17 órától a Zuglói Civil Ház -
ban Hadas Krisztina annak ér de -
kében, hogy az újdonsült anyák és 
apák higgyenek magukban és ne 
engedjék, hogy a környezetük ké -
retlen tanácsokkal vagy ítél ke zés -
sel elbizonytala nít sa őket. 
– A baba születésével család is szü - 
letik – hangsúlyozta Hadas Krisz ta 
újságíró, szerkesztő, riporter, hoz-
zátéve: a workshopon a családok-
ban terjedő tévhitek, internetes 
okoskodások eloszlatására tart 
szü lésznő, csecsemős nővér, laktá-
ciós tanácsadó és mentőtiszt (ba -
baelsősegély) gyakorlati be mu- 

tatót és előadást. Céljuk, hogy a leendő szülők minél több in-
formációval távozzanak az eseményről, és megtalálják a szá-
mukra helyes utat, ugyanakkor megértsék, sokfélék vagyunk, 
így nem egy érvényes megoldás létezik, legyen szó a vajúdási 
pozícióról, légzéstechnikáról, az apa szülőszobán nyújtott 
segítségéről vagy a császármetszés körülményeiről.  
– A workshopok tapasztalatai azt mutatják, hogy az informá-
ciók birtokában a leendő édesanyák és édesapák sokkal maga -
biztosabban, felszabadultabban várják a babájukat – fejtette ki 
Hadas Krisztina.                                                             Illés Sarolta 

– Édesapám briliáns elme 
volt, nyolcévesen a négyje-
gyű számok osztását fejben 
végezte – mesélte interneten 
adott interjújában a tudós 
Michiganben élő 88 éves 
lánya, Marina von Neumann 
Whitman, hozzátéve: já ték -
kedvelő apja mindennap reg  -
gelivel ébresztette.  
– Hí resek voltak a nálunk ren - 
dezett vacsorák, amelye ken 
Teller Ede, Winkler Ödön és 
Albert Einstein mellett mű -
vészek is megjelentek. Mi re 
elég nagy lettem ahhoz, ho gy 
egy asztalhoz ülhessek ve -
lük, Einstein elmaradozott. 
Felesége halála után nem nagyon járt 
társaságba – emlékezett vissza Marina 
von Neumann Whitman, megjegyezve: 
nagyon él vez  te ezeket az estéket. A zsi dó 

származású Neumann csa -
lád 1929-ben vándorolt ki 
Amerikába. Amíg Mari na 
szülei nem váltak el, min -
den évben Magyar or szágon 
nyaraltak. – Egy szót sem 
tudok ma gyarul, pedig azt 
mondták, hogy kislányként 
magya rul beszéltem a sze -
mélyzettel – fejtette ki Ma-
rina, aki az ame rikai autó - 
ipar első n a g y tekintélyű 
női ve ze tője volt, egyebek 
mellett a General Motors 
alelnöki posztját is betöl -
tötte. – Abban az idő ben ez 
tényleg nagy szám volt – 
hangsúlyozta, és el á rul ta, 

Nixon gazdasági tanácsadó csapa tának is 
tagja volt, amíg a Water  gate- bo t rány be 
nem árnyékolta az elnököt. Ak kor csend-
ben felmondott. – Karrie re met édesapám 

ismertségétől függetlenül építettem fel, 
én a magam útján és nem az ő nyom do -
kai ban jártam – emelte ki. 

 Csernyánszky Judit

16 HÍRES ZUGLÓIAK

Einsteinnel vacsorázott, a General Motors alelnöke és Nixon tanácsadója volt

Neumann János ágyba vitte neki a reggelit

Szülőfelkészítő tréning babaváróknak

Százhúsz éve született a Zuglóban működő BMSZC Neumann János Informatikai Technikum névadója, 
a számítógép atyja, a játékelmélet kidolgozója és a Manhattan-terv kutatója. 

Hadas Krisztina gyakorlati 
bemutatóval és elő adá sok -
kal oszlatja el a leendő szü -
lők tévhiteit 

Marina von Neumann Whit - 
man édesapja a zuglói is ko -
la névadója             Fotó: MNW
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A Neumann János Számítógéptudo -
mányi Társaság többek között egy di -
ákoknak szóló vándorkiállítással em - 
lékezik meg a 120 éve született Neu -
mann Jánosról. A tárlat tablókon mu-
tatja be a számítástechnika úttö  rő- 
jének életútját és munkásságát.  
A Neumann János Informatikai Tech-
nikumban Horváth Zsolt alpolgár -
mester nyitotta meg a kiállítást.  
A po litikus beszédében kiemelte: a 
zug lói intézményben a tanulók meg -
kap ják azt az alapot, amellyel a világ 
élvonalába tartozó szakemberek le -
hetnek.
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Adja le hirdetését  
még ma! 

zugloilapok@zuglo.hu

Megrendelési határidők:  
2023. június 20. 

2023. augusztus 22. 
2023. szeptember 19. 

2023. október 20. 
2023. november 21.
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ÖNKORMÁNYZATI  KÉPVISELŐK

VIDA ATTILA 
LMP • 1. EVK 
+36 70 618 7067 
vida.attila@zuglo.hu 

TÓTH ATTILA 
DK • 2. EVK 
+36 70 479 3837 
toth.attila@zuglo.hu 

BITSKEY BENCE 
DK • 3. EVK 
+36 20 278 0977 
bitskey.bence@zuglo.hu 

LEPSÉNYI LÁSZLÓ 
DK • 4. EVK 
+36 70 477 5122 
lepsenyi.laszlo@zuglo.hu 

RÓZSA ANDRÁS 
Momentum • 5. EVK 
+36 70 479 3847 
rozsa.andras@zuglo.hu 

BUSZNYÁK IMRE KÁROLY 
Momentum • 6. EVK 
+36 70 479 3835 
busznyak.imre@momentum.hu 

PÉCSI DIÁNA 
MSZP • 7. EVK 
+36 70 436 0775 
zugloihetes@gmail.com 

KISNÉ SZIVCSOVICS  
NIKOLETT 
Momentum • 8. EVK 
+36 70 479 3834 
kszn@momentum.hu 

DR. JUHÁSZ-PINTÉR PÁL 
Fidesz  •  9. EVK 
+36 70 905 08 24 
juhaszpinter.pal@zuglo.hu

SÓGOR LÁSZLÓ 
MSZP • 13. EVK 
+36 20 978 3725 
sogor.zuglo.mszp@gmail.com  

KINISCH ANDREA 
DK • 14. EVK 
+36 30 6264631 
kinisch.andrea@zuglo.hu 

HORVÁTH ZSOLT 
DK • 15. EVK 
+36 70 331 5525 
horvath.zsolt@zuglo.hu 

BORBÉLY ÁDÁM 
Fidesz 
+36 1 614 5009 
adamborbely88@gmail.com 

TÓTHNÉ FERENCSÁK 
KLÁRA • Fidesz 
+36 30 465-34-18 
ferencsak.klara@zuglo.hu 

SZATMÁRY-JÄHL ANGELA 
Fidesz   •  +36 70 477 5117 
szatmary-jahl.angela@zuglo.hu   
facebook.com/szatmaryjahlangela/

BÖJTHE PÉTER 
Fidesz 
+36 30 639 9063 
bojthe.peter@zuglo.hu

VÁRNAI LÁSZLÓ 
CivilZugló Egyesület 
+36 70 436 0767 
varnai.laszlo@zuglo.hu 

VICTORA ZSOLT 
Független 
+36 70 479 3846 
victora.zsolt@zuglo.hu 

HAJDU FLÓRIÁN 
MSZP • 10. EVK 
+36 1 872 9457 
hajdu.florian@zuglo.hu 

HEVÉR LÁSZLÓ GYÖRGY 
DK • 11. EVK 
+36 70 436 0768 
hever.laszlo@zuglo.hu 

SOKACZ ANIKÓ 
MSZP • 12. EVK 
+36 70 436 0776 
sokacz.aniko@zuglo.hu 

HORVÁTH CSABA 
+36 1 872 9168 
polgarmester@zuglo.hu

ALPOLGÁRMESTEREK

PARLAMENTI  KÉPVISELŐK

HORVÁTH ZSOLT 
+36 70 331 5525 
horvath.zsolt@zuglo.hu 

RÓZSA ANDRÁS 
+36 70 479 3847 
rozsa.andras@zuglo.hu 

DR. TIBA ZSOLT 
+36 1 872 9315 

HADHÁZY ÁKOS 
8. OEVK 
zuglo@hadhazyakos.hu 

VAJDA ZOLTÁN 
13. OEVK 
+36 70 673 9723 
hello@vajdazoltan.hu 

HAJDU FLÓRIÁN 
+36 1 872 9457 
hajdu.florian@zuglo.hu 
zuglo.hu/hajdu-florian-2/

JEGYZŐ

POLGÁRMESTER

LISTÁS  KÉPVISELŐK

Zugló  
országgyűlési kép vi se lője 2023.  

május 23-án, kedden  
délután várja mind azokat, 

akiknek kér désük, pa na szuk vagy 
észrevételük van.  

Pontos időpontért kérjük, ír jon a 
zuglo@hadhazyakos.hu címre!  
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A Zuglói Zrt. felvételt hirdet  
a Műszaki Osztályára a következő pozíciókra:
FESTŐ (FEOR-7535): Szükséges végzettség szobafestő-mázoló 

szakmunkás bizonyítvány • Munkaidő: napi 8 óra 
VILLANYSZERELŐ (FEOR-7524): Szükséges végzettség  

villanyszerelő szakmunkás bizonyítvány • Munkaidő: napi 8 óra  
SEGÉDMUNKÁS (FEOR-9310): Szükséges végzettség  

minimum 8 általános • Munkaidő: napi 8 óra 
KOORDINÁCIÓS CSOPORTVEZETŐ (FEOR-3221):  

Szükséges végzettség (legalább egy) építész, építőmérnök, 
magasépítő technikus, mélyépítő technikus, gépésztechnikus, 

műszaki menedzser • Munkaidő: napi 8 óra 
TERÜLETI KÉPVISELŐ (FEOR-3190): Szükséges végzettség 

(legalább egy) társasházkezelő, ingatlankezelő, építész, 
építőmérnök, magasépítő technikus, mélyépítő technikus, 

gépésztechnikus, műszaki menedzser • Munkaidő: napi 8 óra 
MŰSZAKI SZAKÉRTŐ (FEOR-3190): Szükséges végzettség 
(legalább egy) építész, építőmérnök, magasépítő technikus 

•  Munkaidő: napi 8 óra 
 

Önéletrajzokat a beszerzes@zugloizrt.hu e-mail-címre  
várjuk, illetve személyesen telephelyünkön adhatják le:  

1149 Budapest, Limanova tér 25. 
Munkavégzés helye: 1145 Budapest, Limanova tér 25. 

 
Amit kínálunk: biztos, bejelentett állás, versenyképes 

fizetés, cafeteria 

Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló 
Önkormányzata Képviselő-testülete  

pályázatot hirdet 
 

„Tiszta udvar rendes ház” cím elnyerésére   
Pályázati kategóriák: 

„Tiszta udvar, rendes ház” 
„Tiszta, rendes társasház/lépcsőház” 

„Zöld balkon” 
„Tiszta, rendes intézmény”  

A pályázatokat személyesen a XIV. Kerületi  
Önkormányzat ügyfélszolgálati irodáján:  

Budapest, Bácskai utca 3., vagy elektronikusan  
a tisztaudvarrendeshaz@zuglo.hu címen adhatják le. 

Mind a két esetben jelöljék meg a tárgyat:  
Tiszta udvar, rendes ház pályázat. 

A pályázatokat legkésőbb  
2023. május 31-ig lehet benyújtani.  

 
A határidőn túl érkezett pályázatok értékelés nélkül elutasításra kerülnek. 

 
Részletek: www.zuglo.hu 

FELHÍVÁS



20 HIRDETÉS

FÉG gyártmányú gáz ké szü -
lé kek szakjavítása. Víz-, gáz-, 
fűtésszerelés garanciával!  
Hívható: 8–18 óráig. Telefon: 
383-5873, 06-20-912-6163  
 
FESTÉST, MÁZOLÁST,  TA -
PÉ TÁZÁST és BURKOLÁST 
vállalok takarítással, fóliá zás- 
sal. Nyugdíjasoknak kedvez -
mény. Tel.: 06- 30- 422-1739  
 
GÁZKÉSZÜLÉKEK KARB A N - 
TARTÁSA, műszaki és biz-
tonsági vizsgálata. Konvek-
torok, gáztűzhelyek, FÉG 
kazánok javítása.  
Telefon: 06-30 443-2031  
 
VÍZSZERELÉS, VILLANY-
BOJLEREK VÍZKŐTELE NÍ -
TÉSE. Csapok, szifonok, vé - 
cé tartályok cseréje, javítása. 
Mosó-, mosogatógépek be kö -
tése. Duguláselhárítás anyag - 
beszerzéssel.  
Telefon: 06-30-447-3603 
 
TEHERTAXI! Költöztetés pre -
cíz munkavégzéssel! Megbíz -
ható rakodókkal, gyors ügy - 
 intézéssel. Igény esetén dobo-
zok, csomagolóanyagok. Komp-  
lett csomagolási tevé keny- 
ség! Lomtalanítást is válla -
lunk. Tel.: 06-70-214-4235  
 
KÖNYVELÉS, BÉR SZÁM FEJ - 
 TÉS, ADÓTANÁCSADÁS. 16. 
kerületi családi könyve lő iro -
dánk szeretettel várja új ügy - 
 feleit. Tel.: 06-20-244-5833; 
e-mail: balance. office 2018 @ 
gmail.com  
 
DUGULÁSELHÁRÍTÁS, VÍZ-, 
KÖZPONTI fűzésszerelés, ázá-
sok, csőtörések megszüntetése. 
Mosdók, WC-tartályok cseréje. 
Csatornakamerázás. 
In gyenes kiszállás. Telefon: 
402-4330, 06-20-491-5089  
 
FÜRDŐSZOBÁK AKADÁLY-
MENTESÍTÉSE, kád helyett 
zuhanyzó beépítése, csúszás-
mentes felülettel, biztonsági 
kapaszkodókkal.  
Telefon:  06-20-950-0035  
 
 

KLÍMAMEN: klímatisztítás,  
-karbantartás, -csere, új klíma 
telepítése. Hívjon bizalommal! 
Telefon :  06-30-857-2653 
 
RÉZ- ÉS ROZSDAMENTES 
KÜSZÖBÖK BESZERELÉSSEL. 
Zárak, kilincsek, pántok, zsa -
né rok cseréje, régi ajtók, ab la -
kok felújítása, szigetelése. Tel.: 
06-20-381-6703,  251-9483 
 
KÁRPITOS javítást, áthúzást 
vállal. Tel.: 221-2392, 06-20-5 5 3-
8 5 8 2 .  XIV. ker. Nagy Lajos ki -
rály útja 43/B (Fogarasi sarok)  
 
Molnár Ádám +36 70 371 3367. 
Hűtő-fűtő klímaszerelés. Klí-
matisztítás. Karbantartás.  
 
Tisztasági festés 500 Ft/nm-
től. Nyílászárók, lambériák, 
zsalugáterek, kerítések mázo -
lá sa. Parkettacsiszolás, -lera -
kás, -javítás, küszöbcsere. Vil - 
lan yszerelés. Telefon: 06-20-
945-5473, 06-30-499-1814 
 
Hagyatéki eljárásokban – vég -
intézkedések-végrende le tek 
elkészítésében –, ingatlanügy -
letekben jogi képviselet ellá -
tása. Szükség esetén házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal, 
dr. Barna Tamás ügyvéd: 06-
20-969-1377 (Iroda: 1071 Bp. 
Dózsa György út 70.; kamarai 
azonosító: 36057186). 
 
LAKÁSFELÚJÍTÁS!  SZO BA -
FESTÉS, PARKETTÁZÁS, TA -
PÉTÁZÁS, VÍZSZERELÉS, 
CSEMPÉZÉS, VILLANYSZE -
RELÉS, KŐMŰVES- ÉS  KI -
SEBB MUNKÁK IS GARAN - 
CIÁVAL.  HALÁSZ TIBOR 
GE N E R Á L K I V I T E L E ZŐ , 
TELEFON: 202-2505, 06-
30-251-3800  
 
VILLANYSZERELÉS kon -
nektorjavítástól a teljes lakás 
elekt romos felújításáig. Tős-
gyökeres zuglói szerelő várja 
hívását. Telefon: 30-336-9042 
 
Csőrepedés, vízszivárgás mű -
szeres keresése, javítása. Fű tés - 
 rendszerek gépi-vegyszeres 
tisztítása, bontás nélküli szi vár - 
gástömítése: 06-30-914-3588 
 

Vizes falak, lakások gépi szá -
rí tása beázás után, festés előtt 
gyorsan hatékonyan. 
Telefon:  06-70-544-4050 
 
Ha tud olyan kis munkát, amit 
más nem vállal, mi elvégezzük. 
Kőműves, burkoló, festő, ács, 
víz-gáz-villanyszerelő szakem-
berek állnak rendelkezésre. 
Fürdőszoba felújítása, kád cse - 
réje zuhanykabinra. Teljes kö -
rű lakásfelújítást is vállalunk. 
Telefon:  06-30-457-2666  
 
Kertépítés, térkövezés, kerí tés -
építés, betonozási munkák, 
gye pesítés, favágás, bozótirtás, 
permetezés, támfalépítés. Díj-
mentes felmérés. www.te lek 
ren dezes.hu, 06-20-259-6319 
 
Vízszerelés. Csapok, szifonok, 
WC-csészék, WC-tartályok, mos - 
dók stb. cseréje. Új ve zetékek 
kiépítése. Akciós WC-tartály -
csere, fix áron 32 990 forintért, 
új WC-tartállyal, munkadíjjal, 
kiszállással, garanciával és 
rövid határidővel június 30-ig. 
Telefon:  06-20-412-0524 
 
Vállaljuk elhagyatott kertek, 
nyaralók, társasházak teljes 
rendbetételét, veszélyes fák ki - 
vágását, visszavágását. Fűnyí -
rás, fűkaszálás, bozótirtás, sö -
vénynyírás, zöldhulladék-el- 
szállítás. Kertrotálás, kézi-gépi 
földmunka. Jakab József, tel.: 
+36-20-327-2220 
 
TITKÁRNŐI IRODA az OPE -
RÁNÁL. Segítünk levelét, ké -
relmét, beadványát megírni, 
kinyomtatni, lemásolni, be -
szken nelni. Webes, internetes 
ügyintézést is vállunk. Hívjon! 
Telefon:  30-996-0183 
 
Szétesett-meglazult székek, asz - 
talok javítása, ragasztása, új ra -
lakkozása. – Kerti bútorok fel -
újítása, – Antik bútorok res tau- 
rálása – kézi politúrozással – 
faintarzia-készítéssel. Mol nár 
Intarzia (hétfőtől–szombatig 
14–20 óra között: 06-20-443-
4663). molnarin tarzia @gmail. 
com. Facebook: Molnár Attila 
Intarzia, intarziaművész-bú-
torrestaurátor 
 

 
 
Titkárnői munkakörbe rész-
munkaidős (9–13-ig) mun ka -
tár sat keresünk Zuglóba. Fel- 
adatok: levelezések, megren-
delések, nyilvántartások ke -
zelése, céges adminisztrációk 
ügyintézése, számlázás. El vá -
rások: középiskolai végzettség, 
számítógép magas szintű isme -
rete, angol nyelvtudás.  
Fény ké pes, bérigényes önélet -
rajzot várunk: edit.benko @ 
kipufogo.hu-ra 
 
Zuglói autószervízbe CO-val 
jól hegesztő, megbízható, fiatal 
munkatársat keresünk. Ka rosz- 
szé rialakatos végzettséggel el őny- 
ben. Fényképes, bér igényt tar-
talmazó önéletrajzát ide várjuk: 
edit .benko@kipufogo.hu 
 
 
REDŐNY, RELUXA, napellen -
ző stb. szerelése, javítása, ga -
ran ciával! AJÁNDÉK SZÚNYOG- 
HÁLÓ minden megrende lés -
hez! Zuglói redőnyös.  
Telefon:  06-70-341-9489,   
06-20-341-0043 
 
Redőnyszerelés, -javítás, gurt - 
ni csere, szalagfüggöny, szú -
nyog háló, harmonikaajtó. 
Nagy Sándor, 06-20-321-0601 
 
 
BEÉPÍTHETŐ TETŐTERET, 
LAPOS TETŐT keres épí tész -
mérnök saját részre, homlok -
zat- és tető-hőszigetelésért, 
tár sasház-felújításért cserébe. 
Telefon: + 36-30-451-2169 
 
ELADÓ ingatlant keresek 
Zuglóban befektetési céllal. 
Amennyiben Önnek van eladó, 
kérem, hívjon. Berecz Ildikó, 
t e le fon :  0 6 - 7 0 - 4 4 2 - 7 0 5 1  
 
Eladná lakását, de nem tudja a 
jelenlegi árát? Kérjen érték-
becslést a Zugló-szakértőtől! 
www.ZugloiLakascentrum.hu. 
Telefon :  06-1 -788-1990 
 
 
 
KÖNYVEKET, KÖNYV TÁRA -
KAT, MŰTÁRGYAKAT 1945 
ELŐTTI KÉPESLAPOKAT 

Szolgáltatás

Ingatlan

Redőny, reluxa

Könyv

Állás
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VÉRTESI ANTIKVÁRIUM 
VÁSÁROL. Azonnali fizetés.  
Díjtalan kiszállás.  
www.vertesiantikvarium.hu, 
t ele fon :  0 6 - 2 0 - 4 2 5 - 6 4 3 7   
 
Könyvmolyok új és használt 
magyar nyelvű könyveket v e sz- 
nek. Telefon: 06-20-468-7398 
 
25 ÉVES AZ ATTICUS ANTIK - 
VÁRIUM! KÖNYVEK, KÖNYV - 
TÁRAK KÉSZPÉNZES VÉ -
TELE, INGYENES KISZÁL-
LÁSSAL. HÍVJON MOST!  
Te l . :  0 6 - 2 0 - 9 3 1 - 3 7 7 3  
 
 
Házhoz megyek! Fogsor ké szí -
tését, javítását vállalom garan-
ciával. Hívjon bizalommal! 
Telefon:  06-20-980-3957 
 
ADAMOV ANNA TERMÉ -
SZETGYÓGYÁSZ, REFLEXO -
LÓGUS, akupunktőr, spirituá- 
lis gyógyító, cupping terápia. 
XIV. Erzsébet királyné 11. Min-
den betegséget gyógyítok. 
220-8165, 06-30-450-0821 
 
GYÓGYPEDIKŰR: benőtt kö -
röm, tyúkszem eltávolítása, di-
abéteszes érszűkületes lábak 
szakszerű kezelése! Házhoz is 
megyek! Fontos számomra a 
bizalom! Ildikó, telefon:  06-
30-343-4443 
 
  
Almási Katalin vásárol ér ték -
becsléssel legmagasabb áron! 
Bútorokat, órákat, fest mé nye -
ket, dísztárgyakat, kris tályt, 
porcelánt, könyveket, írógé -
pet, varrógépet, szőrmebun -
dát, csipkét, bizsukat, ki tün- 
 tetést, régi pénzt, teljes hagya -
tékot. Díjtalan kiszállással! 
Telefon: 06-30-308-9148 
 
HERMINA ANTIKVITÁS a 
THÖKÖLY ÚT 100/B-ben vá -
sárol festményeket, antik bú-
torokat, asztali, fali-, zseb- és 
karórákat, Herendi, Zsolnay, 
Meisseni stb. porcelánokat, Ko - 
vács Margit-, Hummel-, Gor ka-
kerámiákat, bronz- és ezüst-
tárgyakat 150 forinttól 600 
forint/grammig, háború előtti 
katonai kitüntetéseket, leve le -

zőlapokat, képeslapokat, ha -
gya tékokat, ékszereket. Tört 
arany 10 300 forinttól, fazon -
arany 22 ezer forintig. Érték-
becslés és kiszállás díjtalan! 
A Hungária körúttól 1 percre. 
Telefon :  06-20-358-8217 
 
VERONIKA ÉS TÁRSA  KI -
EMELT ÁRON VÁSÁROLNA 
KAR-, ASZTALI, FALI- ÉS 
DÍSZ  ÓRÁKAT, hibásakat is. 
EZÜSTTÁRGYAKAT, BIZSU -
KAT, ÉKSZEREKET, FOG -
ARANYAKAT. Bútorokat, bronz - 
tárgyakat, festményeket, RÉGI 
JÁTÉKOKAT, HERENDI, ZSOL - 
NAY és egyéb por ce lá nokat, 
ÉRMÉKET, papírpénzeket, ka-
tonai dolgokat. Életjáradéki 
szerződést kötnék megegyezés 
szerint. Telefonon: 06-20-48 
3-2499. Személyesen: H.–P. 9–
18-ig: XIV. kerület, Miskolci út 
153. Hétvégén telefonos egyez -
tetéssel. 
 
Bélyeget, papír-, fémpénzeket, 
festményeket és egyéb ré gi sé -
get vásárolunk, árverésre át -
veszünk. VI. Andrássy út 16. 
Telefon: 3 1 7 - 4 7 5 7 , H.: 12–17,  
K.–Sze.: 10–17, Cs.: 10–19 
 
Bp. Thököly út 114/B alatt ré -
giségbolt vásárol készpénzért 
hagyatékot, régiséget, fest-
ményt, bútort, Zsolnay por ce -
lánt, aranyat, ezüstöt, régi kar- 
és zsebórákat, antik órákat stb. 
László János tulajdonos, be -
csüs. Tel.: 06-70-425-5659  
 
Arany ékszerek és ezüsttár-
gyak egész éves felvásárlása 
mindig csak emelkedő áron! 
Hagyaték esetén díjtalan ki -
szállással értékbecslést tar-
tunk és készpénzes fizetést 
tu dunk szolgáltatni! Tel.: 06-
70-882-7717 
 
Antik és modern festmények, 
szobrok, porcelánok, ke rá mi -
ák, karórák, könyvek, bútorok, 
ezüsttárgyak és teljes hagya -
tékok felvásárlása magas áron. 
Kollár István, 06-20-472-5952 
 

 
Papp István – kerületi szakem-
ber. Számítógép- és laptopja -

vítás, -karbantartás hely színi 
kiszállással. Javítás nagy ta -
pasz talattal, tisztességesen! 
Tele fon :  0 6 - 2 0 - 4 1 8 - 1 8 1 3   
 
SZÁMÍTÓGÉPEK JAVÍTÁSA 
helyszínen, hétvégén is. Ví rus -
irtás, tanácsadás, telepítések, 
alkatrészcsere garanciával. In -
gyenes kiszállás. Aradi Zoltán. 
Telefon:  06-70-519-2470  
E-mail: szerviz@szerviz.info  
 
COMPUTERKLINIKA – szá mí - 
tógép-javítás, -karbantartás, 
-bővítés, vírusirtás, telepítés in - 
gyenes kiszállással. Hívjon bi - 
zalommal! 06-30-857-2653 
 
 
Fiatal diplomás házaspár élet -
járadéki szerződést kötne idős 
hölggyel vagy úrral.  
Telefon :  06-30-965-0495 
 
EGYEDÜL VAN? Nincs kire 
szá  mítania? Nincs pénze? Itt a 
megoldás! Életjáradék-el tar -
tási szerződést kötünk 60 év 
felett! Havi készpénzben biz-
tosítjuk életét! Nem kell mást 
tennie, csak minket megjelölni 
mint örököst! Telefon: 06-20-
358-8217  
 
Jómódú mérnök nagypapa 
életjáradéki szerződést kötne 
ottlakás nélkül, továbbtanuló 
lány unokája részére, családi 
ház vagy öröklakás jöhet szá -
mításba. Készpénzt és magas 
havi törlesztést fizetek, ha szük - 
séges, részleges segítséget biz-
tosítunk. László János, telefon: 
06-70-425-5659 
 

Óbuda Óra-Ékszer üzletünk 
azonnali készpénzért vásárol 
aranyat, ezüstöt, órákat, por ce -
lánt. 1035 Vörösvári út 15.  
Telefon:  06-70-884-4905 
 
Eltartási vagy örökösödési  
szerződést kötnénk idős sze -
méllyel. Megoldjuk gondjait, 
se gítünk mindenben, ottla - 
ká ssal vagy anélkül.  
Telefon:  06 30-954-3987 
 
Eltartási vagy életjáradéki  
szerződést kötnék egyszeri na -
gyobb összeg vagy havi fix 
összeg vagy mindkettő! Segít-
ség megoldható! Telefon: 06-
30-299-7335Egyéb

Egészség

Számítógép

Régiség

KÖVESSE 
Zugló 
hivatalos 

Facebook- 
oldalát!

facebook.com 
/zuglo14/

Friss  
és közérdekű  
információk!  

25 ezer  
követő!
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Halálának 13. évfordulóján Kö -
vér Lajos utcai emléktáb lájánál 
rótták le kegye letüket tisztelői a 
Fradi egykori labdarúgója, Var -
ga Zoltán emlé ke előtt. A 65 éves 
sport legenda 2010. április 9-én 
a barátaival futballozott a Kövér 
La jos utcai sportpályán, amikor 
váratlanul rosszul lett és elhunyt. 
A létesítményt 2013-ban Varga 
Zoltánról nevez ték el. Az önkor -
mányzat koszo rú ját Horváth 
Zsolt alpolgár mes ter helyezte el 
az emlék helynél. 

Fotó: Deschelák Károly

Megemlékezés 

Többnapos majálison ünnepelhettünk
Háromnapos majálist rendezett a Városligetben a Budapest 
Feszt, a Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Nonprofit Kft. és 
a zuglói önkormányzat. A szervezők április 29. és május 1. 
között ingyenes programokkal várták a szórakozni vágyó 
zuglói és fővárosi családokat.  
– Sajnos előbb a Covid, majd az energiaválság rengeteg ki -
kapcsolódási lehetőséget elvett az emberektől. Ebből sze -
retnénk most valamit visszaadni nekik – mondta Horváth 
Csa ba polgármester, a városligeti majális fővédnöke, hoz-

zátéve: jó látni, hogy mennyien élnek a le he tőséggel. Az idei 
majálison a hangsúly a koncerteken volt. A színpadon egymást 
váltották a zenei produkciók. Zugló a napozóréten állította fel 
sátrait, ahol az érdeklődők az önkormányzattal, a polgár -
őrökkel, a Zuglói Közbiztonsági Non-Profit Kft.-vel és a Zuglói 
Egészségfejlesztési Irodával is ta lálkozhattak. Május 1-jén, a 
munka ünnepén pedig hagyo mányosan a politikai pártok és 
szakszervezetek kite lepülésével bővült a program. 

                                                                       Riersch Tamás 

Dr. Barna Sándor-díjat kapott Zugló és Budapest tűz vé de l -
méért végzett több évtizedes kiemelkedő munkájának elis-
meréseként Jernei Gábor, a Zuglói Polgárőrség és Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület tűzoltóparancsnoka. Jernei Gábor 2009 
szeptemberében szerelt fel kerületünkben. – Tősgyökeres 
zuglói vagyok, kisgyermekkorom óta a kerületben élek, így 

természetes volt, hogy itt végezzek önkéntes munkát. Régi vá-
gyam volt, hogy hivatásos tűzoltó legyek, aztán az életem nem 
úgy alakult, jelenleg a Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. rak-
tározási osztályát vezetem, de mellette önkéntes tűzoltóként a 
tűzvédelemben is részt tudok venni – mesélte. A díj névadója, 
dr. Barna Sándor, a rendszerváltás utáni első budapesti rendőr-
főkapitány a Fővárosi Közterület-felügyelet vezetője volt, 
2008-ban, 67 éves korá b a n 
hunyt el.                         R. T.

Jernei Gábor tősgyökeres zug lói, 
ezért önkénteskedik a ke rü letben    

                 Fotó: Balogh Róbert

Díjazták az önzetlenségét

Fotók: Balogh Róbert
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Uniós források nélkül nehéz helyzetbe kerülhetnek az önkormányzatok

Karácsony Gergely főpolgármester részvételével tartott Életben maradni 
címmel kerekasztal-beszélgetést a Városért Egyesület a kormányzati meg -
vonások miatt égetővé vált uniós támogatásokról, amelyeket, mint megállapí-
tották, csak hosszú távú tervekkel lehet elnyerni. 

A főpolgármestere elmondta, 
a kormány egyre többet vont 
el Budapesttől, emiatt az idei 
szaldó mínusz 25 milliárd fo -
rint lett.  
Ka rácsony Gergely ki e mel te, 
nem hajlandó olyan, főképp  
a kö zös ségi köz le ke -
dést érin tő csonkítá s -
ra, amely a buda pes- 
tieknek fájna, ezért 
Érdet követve a fő vá -
ros közigazgatási pert 
indított az Alaptör -
vényt és a Költség -  
ve tési törvényt sértő 
pénz megvonás miatt.  
A sike res példa rész -
leteit ismertető Cső zik 
László, Érd polgár-
 mes  tere kijelentette, 
egy ér  tel mű en látszik, 
hogy a helyi ipar űzési 

adókból lehet a legtöbb for-
rást biztosítani a város fej lő -
déséhez.  
Cserdiné Németh Angéla pol-
gármester arról beszélt, hogy 
az energia ár-emelkedés okoz -
ta nehéz sé ge ken túl a kor-

mány egy mil  li árd forinttal 
emelte a XV. ke rület szolida -
ritási adó ját. 
Nemény András, Szom bat -
hely vezetője kihang  súlyozta, 
a fideszes ön kormányzatok is 
bajban vannak, de nekik meg 

kell felelni a kormány 
elvárásainak, az ellen-
zéki irá nyítású telepü -
léseknek viszont nem, és 
ezt a választók is érzik.  
Horváth Csaba polgár -
mester, a Városért Egye -
sület elnöke azt java - 
solta, hogy a kormány a 
befizetett adó legalább 
10 százalékát hagyja hely - 
ben, ehhez viszont az 
kell, hogy megcsapolás 
he lyett az állam partner -
ként te kintsen az önkor -
mányza tokra. 

Tavaly május óta városszerte 
fokozatosan bővülnek a köz -
bringa-szolgáltatások.  
A Budapesti Köz le ke dé -
si Köz pont (BKK) ek -
kor indított társadalmi 
egyez tetést arról, hogy 
hová kerüljenek az új 
állo mások – tudtuk meg 
a BKK sajtóosztályától.  
A társaság előbb igye -
ke zett felmérni a la kos -
sági igényeket, majd 
megkereste az önkor-
mányzatokat. Ennek ke - 
retében került sor a 
zug lói igények kie lé gí -
tésére, a munkába a ke -
rü let vezetést is bevonták.  
A BKK igyekszik szélesíteni a 
Bubi-szolgáltatásokat. Arra a 
kérdésre, hogy mikor és hol 
építik ki az új állomásokat, azt 
a választ kaptuk, hogy a kö -

zeljövőben valósulnak meg 
ezek a fejlesztések, „a társa -
dalmi egyeztetésben meg ha -

tározott területen, fontos kö - 
zösségi közlekedési cso mó -
pon tokat is lefedve. Ennek pon - 
tos ütemezése függ a szer ző -
déskötéstől.” 
Márciusban 200 vadonatúj 

ke rékpárt vontak be a forga-
lomba, és három új gyűjtőál-
lomást építettek ki a Vá ros- 

ligetben az Ajtósi Dü -
rer sor–Stefánia út, az 
Olof Pal me sétány–Zichy 
Mi hály út kereszte ző dé -
sekben, valamint a Vá -
rosligeti Műjégpálya és 
Csóna kázótó mellett a 
jelentősen megnö ve ke -
dett igények kielégí té -
sére. Az új állomások 
megvalósulását a Vá ros - 
liget Zrt. is támogatta. 
A MOL Bubi flottája a 
2021. májusi újraindu -
lása óta közel meg dup -

lázódott, így már összesen 
2260 bringa érhető el, a gyűj -
tőállomások száma pedig 183-
ra nőtt. 

Elhangzott, a főváros közigazgatási pert indí-
tott az Alaptörvényt és a Költségvetési tör vényt 
sértő pénzmegvonás miatt         Fotó: Balogh Róbert

Már összesen 2260 bringa van forgalomban, a 
gyűjtőállomások száma pedig elérte a 183-at 

                 Fotó: Balogh Róbert

Budapest bekerült az Európai 
Bizottság 100 klímasemleges 
város kiemelt programjába, 
amely lehetőséget ad uniós 
for rások közvetlen le hí vá sá -
ra, derült ki Karácsony Ger -
gely főpolgármester előadá - 
sából a Konrad Adenauer 
Alapítvány és az Egyensúly 
Intézet konferenciáján, ame-
lyen az energiaválságra ke -
resték a megoldásokat.  
A főpolgármester szerint az 
energiaválság összefügg a 
klí maválsággal, ezért a fő vá -
ros „Budapesti klímastraté -
giát” készített, hogy 2030-ra 
40 százalékos kibocsátás -
csökkentést érjen el. 
Karácsony Gergely kiemelte, 
az átalakítások eredménye -
képpen a BKV, a vízművek és 
a közvilágítási cég az első ne-
gyedévben 30 milliárdot spó -
rolt meg. A főpolgármester 
stratégiai kérdésnek tekinti, 
hogy a víz- és csatornahálózat 
önkormányzati tulajdonban 
legyen, sőt a Fővárosi Csa tor -
názási Művek külföldi rész -
tulajdonát is szeretné visz- 
szavásárolni. A tervek szerint 
létesül majd Budapest Szolar 
Térkép és szélerőműpark, 
emellett támogatni fogják a 
lakossági alternatívenergia-
termelést. Karácsony Gergely 
reményét fejezte ki, hogy a 
zöldpolitika vezető ereje lesz 
Budapest.  

Zöldpolitika Vita a támogatások megszerzéséről 

Hat új MOL Bubi állomás épülhet Zuglóban 

Az oldalt írta:  
Csernyánszky Judit

 Fotó: Facebook
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Pünkösdi boros csirke, gyermeknapi mézes
Pünkösdkor még a legszegényebb emberek is húst ettek, főleg bárányt, birkát, libát sülten, ragunak, de 

rántott csirke is került az asztalra. Az ünnep kapcsán egy szárnyashús-étel receptjét, a gyermeknap alkal -
mából pedig egy olyan süteményt ajánlunk, amelyet a konyhában sürgölődő lurkók is elkészíthetnek.  

Coq au vin  
 csirkecombból 

 
 
750 ml száraz vörösborban 3 
babérlevéllel, 1-1 csokor (vagy 
1-1 kk. szárított) petrezselyem-
mel, kakukkfűvel, zsályával, 
rozmaringgal 6 db csirkecom-
bot egy éjszakán át pácolok. 
Másnap 5-6 ek. olajon 400 g 
felaprított bacont lepirítok, 
kiveszem egy tálra, majd 500 
g szeletelt csiperkegombát is 
lesütök ebben, és kiszedem.  
A combokat kiveszem a pác -
ból, szárazra törlöm, megsó-
zom, megborsozom, majd olaj - 
ban barnára sütöm és félre te -
szem.  2 fej hagymát, 4-5 ge -
rezd fokhagymát lepirítok az 
olajon, hozzáöntök 1 ek. pa ra -

dicsompürét, 1 ek. lisztet, majd 
mindezt felöntöm a fűszeres 
borral, és a felére forralom. 
Hozzáadom a lepirított bacont, 
gombát, csirkecombot és egy 
szál felkarikázott sárgarépát, 
felöntöm 500 ml alaplével és 
lassú tűzön puhára főzöm a 
húst. Petrezselymes burgonyá-
val tálalom. 

Mézeskalács  
gyereknapra  

 
 
Egy nagy tálban összeke -
verek 1 kg lisztet, 500 g 
mé  zet, 200 g barnacukrot, 
100 g vajat, 4 tojássárgáját, 
1 ek. szódabikarbónát, fél 
dl tejet, 1 citrom reszelt hé -
ját, fél citrom levét, 1 zacs -
kó mézes sütemény-fűsz ert. 
Egy órára, de akár napokra 
is a hűtőbe teszem, vé kony -
ra kinyújtom, tetszés sze -
rint formálható, előmele gí- 
tett sütőben 200 fokon tíz 
perc alatt elkészül.  
A cukor máz elkészítéséhez 
a 4 tojásfehérjéhez 200-
250 g  por cukrot keverek.

Bacon és gomba teszi külön-
legessé a húst

A lurkók is elkészíthetik ezt 
az egy szerű édességet

1956 Öröksége Alapítvány 
adószám: 18032217-1-42 
 
Kisállatmenhely Alapítvány  
adószám:18042182-1-42 
 
Szervezet neve: Zug Közösségi 
Kertekért Egyesület 
adószám: 18506518-1-42 
 
VGYKE – Vakok és Gyengén-
látók Közép-Ma gyarországi  
Regionális Egyesülete 
adószám: 18185030-1-42  
 
Lyme Betegekért és Magyar  
Emberekért Családokért 
Alapítvány 
adószám: 18658392-1-42 
 
Magyarországi Eszperantó 
Szövetség 
adószám: 19003142-1-42 

Anyák az Anyákért  
Alapítvány 
adószám: 18740866-1-42 
 
Tiszta Égbolt  
Bajtársi Egyesület 
adószáma: 18199813-1-42 
 
Vakok és Gyengénlátók  
Hermina Egyesülete 
adószám: 18186299-1-42 
 
Fauna Alapítvány 
adószám: 19669340-1-42 
 
Mozgássérültek  
Budapesti Egyesülete 
adószám: 19000321-1-41 
 
Klinikai Lelkigondozók  
Ökumenikus Egyesülete 
adószám: 18043028-1-42 

Fogd A Kezem, Fogyatékosokat 
Támogató Egyesület 
adószám: 18171604-1-42 
 
Civilzugló Egyesület 
adószám: 18199284-1-42 
 
Siketvakok Országos Egyesülete 
adószám: 18061031-1-42 
 
Informatika a Látássérültekért 
Alapítvány 
adószám: 18171776-2-42 
 
Zuglóiak Egymásért Alapítvány 
adószám: 18047730-1-42 
 
Zuglói ILCO Egyesület  
adószám: 18186684-1-42 
 
Studium Generale  
Zuglói Egyesület 
adószám: 18192270-1-42  

 
Művészeti Tárló Egyesület 
adószám: 18242801-1-42 
 
Családcentrum Alapítvány 
adószám: 18515657-1-42 
 
Tiszta Jövőért Közhasznú 
Alapítvány 
adószám: 18096514-1-42 
 
Magyar Máltai  
Szeretetszolgálat Egyesület  
adószám: 19025702-2-44  
 
Magyar Vöröskereszt  
Budapest Fővárosi Szervezet  
adószám: 19003056-2-41  
 
Családokkal az Életért 
Közhasznú Egyesület  
adószám: 18170579-1-42 
 
FUEGO KMTSE 
adószám: 18256457-2-42 
 
Zuglói Munkácsy Iskoláért 
adószám: 18946976-1-42  
 
S. O. S. Transz Ambulance 
Alapítvány 
adószám: 18945360-1-42 

A kerület civil szervezetei fontos, sokszor nélkülözhetetlen feladatokat 
vállalnak, azonban nekik is szükségük van a segítségre, ezért kérik, 
hogy adójuk 1 százalékával támogassák munkájukat. 

Segítsen, hogy segíthessenek!
Illés Sarolta Fotó: Pixabay 
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Húsvét utáni hetedik vasár-
napon és hétfőn ünnepli a 
keresztény világ a pünkös-
döt. E mozgó ünnep idén 
má jus 28–29-re esik. Az Ó -
szö vetségben a „hetek ünne -
pének” nevezték ezt a hála - 
adó aratási ünnepet. A zsi -
dóság e napon színes virá-
gokkal díszíti fel a zsina - 
gógákat. Az evangélium 
Apostolok Cselekedetei fe-
jezetében a Szentlélek első 
kiáradásáról emlékezik meg 
Jézus feltámadásának öt ve -
nedik napján, amikor össze-
gyűltek az apostolok, és az 
égből érkező, szélviharhoz 
hasonló zúgást tapasztaltak, 
„lángnyelvek jelentek meg 
előttük, melyek szétoszlottak 
és leszálltak mindegyi kük -
re. Mindnyájan megteltek 
Szentlélekkel, és különféle 
nyelveken kezdtek el be szél -
ni…”. Innentől számítják azt a 
történelmi pillanatot, ami -
kor az apostolok az idegen 
népek között téríteni kezd -
tek. A Szentlélek eljövetele 
az egyetemes egyház szü le -
tésnapját is jelenti.  
A magyar pünkösd szó a 
görög pentakosztéből (öt ve -
nedik) ered. A magyar nép-
szokások a kereszténység 
előtti időre nyúlnak vissza, a 
római floralia elemei jelen-
nek meg az alapvetően ta -
vaszt köszöntő termékeny- 
ségi ünnepben, májusfaál-
lítással, pünkösdi király és 
királyné választással.  

Hetek  
ünnepe

„Az én dolgom csak az, hogy ültetgessek, kapálgassak, locsolgassak az Úr szőlőjében”

Nagy Károly atya a papi hivatásról
A katolikus egyház minden évben húsvét negyedik vasárnapján ünnepli a papi és szer -
zetesi hivatások világnapját. Nagy Károllyal, a Pesti-Középső Esperes kerület esperesével, 
a zuglói Rózsafüzér Királynéja Plébánia plébánosával missziójáról beszélgettünk. 

– Az evangéliumban Jézus azt 
mondja a papi hivatásról, h o g y 
„nem ti választottatok engem, 
hanem én választottalak ti te -
ket” – fejtette ki Károly atya, 
aki a Pest megyei Úri község-
ből származik, ahol szavai sze - 
rint az 1800-as évektől száz -
évente „terem” egy pap. – Az 

1900-as években én vol tam az 
az egy – mesélte Nagy Károly, 
aki ötéves korában otthon a 
kisasztalnál „misézett”, mál-
naszörppel. A nagyma má ja 
pedig, akivel rendszeresen 
járt istentiszteletre, főzés kö z -
ben játszotta a kántor sze re -
pét. Károly atya hivatását a 
szocializmusban kezdte, ami -
kor a hatalom mindent meg -
tett, hogy a papokat letérítse 
választott útjukról. Ő mégis 
nagy hittel és alázattal kitar-
tott, ha kellett, templomot épí -
tett újjá, szétzilált közösséget 
egyesített, és a mai napig er -
kölcsi és lelki támaszt nyújt 
gyülekezete minden korosztá-
lyának.  – Ha végignézek hi-
vatásom fontos állomásain, az 
izsáki, a kecskeméti szol gá -
lato mon, majd plébá nos ként a 
Ha van na lakó telepen, aztán 
az itt Zuglóban végzett mun -

kámon, mindvégig hittem ab -
ban, hogy az én dolgom csak 
az, hogy „ültetgessek, kapál-
gassak, locsolgassak az Úr 
szőlő jé ben” – nyilat k o z ta Nagy 
Ká roly esperes. – A nö ve ke - 
 dést Isten adja, az aratás is az 
ő dolga. Bárhova helye zett is, 
úgy gondoltam, azért tette, 
mert biztosan pont ott volt 
velem terve. 

Erkölcsi és lelki támaszt nyújt 
gyü lekezete minden korosztá-
lyának

Nagy Károly atya ötéves korá -
ban már málnaszörppel „mi -
sézett”                    Fotók: Balogh Róbert

Megtagadta a kormány melletti hűségesküt
Még nem volt 45 éves, ami -
kor a nyilasok elhurcolták. 
Csak húsz évvel később, 
1964-ben derült ki a zuglói 
nyilas per irataiból, hogy 
több száz sorstársával a 
Dunába lőtték. A száz ma 
gyar zsidó megmentője, Sal -
kaházi Sára 1899. május 11-
én született Kassán. Tanítói 
diplomát szerzett a Cseh -
szlovákiához csatolt Kas - 
sán, ahol Sára megtagadta a 
pedagógusoktól el várt kor-
mány melletti hű ségesküt, 
így el kellett hagynia a pá-
lyát. Könyvkötést tanult, be-
segített húga kalapüz le tébe, 
eközben tárcákat, novel-
lákat írt a felvidéki ma - 
gyar lapoknak a kisebbség -
be került magyarok sorsáról. A Szociális 
Testvérek Társasága rend kassai tagjait 1927-
ben ismerte meg, később csatlakozott a rend-

hez, ahol a karitászt ve zette, tanított, 
gyermekkonyhát, kegy tárgyüzletet, 
szegényházat fel ügyelt, és a folyói-
ratot szerkesztette. Miután Buda -
pestre került, 1940 pünkösdjén tette 
le az örökfogadalmat. Magyar ország 
német megszállása nap ján, 1944. 
már cius 19-én mutatták be Szent 
Margitról szóló Fény és illat című 
misztériumjátékát a fővárosban.  
A zsidók után kutató nyilasok de-
cember 27-én körbevették a test -
vérek által fenntartott otthont, Sára 
nővér az akció végén érkezett, de 
nem menekült el, így őt is maguk-
kal vitték, és több száz sorstársával 
együtt a Dunába lőtték. Emlékét őrzi 
a Cipők a Duna-parton emlékmű.  
Salkaházi Sárát 2006. szeptember 
17-én a Szent István-bazilika előtti 
téren avatták boldoggá. István ki -

rály 1083-as szentté avatása óta ez volt az első, 
hogy hazánkban celebráltak ilyen szertartást. 

Salkaházi Sára száz ma -
gyar zsi dót mentett meg 

Fotó: wikipedia.hu

Fotó: pixabay.com

Az oldalt összeállította: Illés Sarolta



27SZÓRAKOZÁS

SKORPIÓ (10. 23.–11. 22.) A család, a múlt kerül 
előtérbe, beszélgetéssel megoldódnak a problémák. 
A baráti, támogatói kör egy tagjával a kibontakozó 
szerelem átalakítja az életét. Munkahelyén vezetői 

pozícióba kerülhet, de kerülje az önfényezést.  

MÉRLEG (09. 23.–10. 23.) Fokozottan érzékeny a 
környezetében lévő emberek érzelmeire, ami egy 
üzletkötésnél előnyös, de egyébként megterhelő le -
het. Sokat foglalkozik egy befolyásos társadalmi po -

zíció elérésével, ez lépésről lépésre meg is valósul.

BIKA (04. 20.–05. 21.) Nyugodt beszélgetésekkel új 
megoldásokat talál a családi múlt problémáira. Tár-
sas és párkapcsolatai őt magát tükrözi, ha feszült-
séget tapasztal, annak okát magában keresse. 
Támogatói hozzá illő lehetőségekkel találják meg. 

IKREK (05. 21.–06. 21.) Most nem siklik el a figyelme a 
fontos részletek felett. A családja női tagjaitól olyan 
információt kap, melyek új érdeklődési területet nyit -
nak meg előtte. Új fejezet kezdődik az életében, a 
munkában és a párkapcsolatban.

RÁK (06. 21.–07. 23.) Szerelmes hónap vár rá. A cse-
lekvő művészetek, a kreativitás kap főszerepet most. 
Megéli a társas és párkapcsolata szépségét, bol do g -
ságát. Most kezdődő közös munkák jó eredményt hoz-

nak. Felismeri és megoldja félelmei okát.   

KOS (03. 20.–04. 20.) A hónap érzelmes kezdete után 
hihetetlen lendülettel érvényesíti az érdekeit. Az 
anyagi biztonságáért most képes mindent megtenni, 
és ebben befolyásos támogatókra talál, akik új ki-
hívásokat jelentő lehetőségekkel találják meg.

OROSZLÁN (07. 23.–08. 23.) Többet költhet otthona 
szépítésére. A kapcsolataiból következtethet arra, 
hogy milyen is ő valójában, ha valami nem ké nyel -
mes, azon csak ő maga változtathat. A munkájában 

most kiváló ötletekkel nagyon jó eredményeket ér el.

SZŰZ (08. 23.–09. 23.) Most különösen fontosnak 
érzi, hogy miként ítéli meg őt a társadalom. A ta -
pasztalata, a tudása kerül a mérlegre. Legyen meg-
fontolt, átgondolt a hangsúlyos helyzetekben, de a 

kreativitásának is minden esetben adjon teret.

NYILAS (11. 22.–12. 22.) A hónap közepétől érdemes 
körülnézni a munka világában, mert most kifejezetten 
jól jövedelmező állások várnak rá, végre azért kap 
nagy fizetést, amiben tényleg jó. Nagylelkűsége gya -
korlása közben ne szórja el a bevételét.  

BAK (12. 21.–01. 20.)  Felmerülhet munkahelyváltás 
lehetősége, de csak olyan megbízást fogadjon el, 
amelyben a tapasztalatait kamatoztatni tudja. A fe -
cse gő emberekre ne hallgasson, főleg, ha ígérget-

nek. A komoly ajánlatokhoz szerződés is tartozik. 

VÍZÖNTŐ (01. 20.–02. 18.) Szélsőséges helyzetekbe 
kerülhet, melyek gyökeres változást eredményeznek. 
A munkahelyén eredeti ötletekkel áll elő. A kör -
nyezete elismeri, megbecsüli a munkáját, ez lendületet 

ad az életének. Befolyásos támogatói segítik. 

HALAK (02. 18–03. 20.) A munkájában olyan felada-
tokkal találkozhat, amelyekben nem érzi otthonosan 
magát, de megvannak hozzá a képességei, melyek által 
egészen jó bevételhez juthat. Intellektuális mun ká -

jában befolyásos támogatóira mindig számíthat.  

Illés Sarolta
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